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Kedves Szülő/Gondviselő!
Engedje meg, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szabályairól, valamint az óvodai jelentkezésekről tájékoztassam. A Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat által fenntartott óvodákban az óvodai jelentkezés/beiratkozás 2016. május 2 - 6. között lesz. Az óvodai jelentkezéssel, az óvodák körzetével kapcsolatos valamennyi információ megtalálható a XVI. kerületi Önkormányzat honlapján az alábbi linken: http://www.budapest16.hu/  
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. § (2) bekezdése értelmében, a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. Ez nem jelenti azt, hogy minden 2013. augusztus 31. előtt született, de az ötödik életévét be nem töltött gyermeknek kötelező óvodába járni. Az óvodai nevelésben való részvétel csak az 5. életévüket betöltött gyerekeknek kötelező.
A jegyző a szülő kérelmére a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.
A gyermek hároméves korától annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amikor az ötödik életévét betölti, az óvodába járási kötelezettségét családi napköziben is teljesítheti. 
Tájékoztatom arról, hogy a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alóli felmentéshez Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Jegyzője – Ancsin László - részére írásbeli kérelmet kell benyújtani a beiratkozás első napjáig, 2016. május 2-áig. A kérelem nyomtatványa letölthető a XVI. kerületi Önkormányzat honlapjáról http://www.budapest16.hu/. Fontos, hogy a kötelező óvodába járás alóli felmentési kérelmet a gyermek mindkét szülője/gondviselője írja alá. 

Tehát a 2016. augusztus 31. napjáig legalább 3. életévet betöltő gyermeket a szülőnek vagy be kell íratnia valamelyik a XVI. kerületi Önkormányzat által fenntartott óvodába, vagy felmentését kell kérnie a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, vagy tájékoztatnia kell a lakóhelye szerinti körzetes óvoda vezetőjét, melyik más, nem a XVI. kerületi Önkormányzat által fenntartott intézménybe (magánóvoda, családi napközi, más kerület által fenntartott óvoda) jár gyermeke.

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül (2016. május 23-ig) írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.
Amennyiben az óvodai beiratkozással, felvételekkel, vagy az óvodába járás alóli mentességgel kapcsolatosan további kérdése van, az Intézményi iroda munkatársa készséggel áll rendelkezésére az alábbi telefonszámon, elérhetőségen: Majorné Szabó Etelka intézményi referens mail: szabo.etelka@bp16.hu, tel.: +361 4011 528.
Budapest, 2016. március 7.
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