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RÉSZLETES  TÁJÉKOZTATÓ
Az ingatlan címe:  Budapest XVI. kerület, Ostorhegy utca 33.
Helyrajzi száma: 115699
Az ingatlan területe: 1069 m²

Megnevezése: kivett lakóház, udvar és egyéb épület
Övezeti besorolása: Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a kerületi építési szabályzatról szóló 21/2018. (VII. 6.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: KÉSZ) szerint az ingatlan Lke-1/XVI/SZ1 (kertvárosias lakóterület, nagytelkes, intenzív, szabadonálló beépítésű építési övezet).
A tulajdoni lap III. része nem tartalmaz bejegyzést.

Tárgyi ingatlan a XVI. kerület közigazgatási területén található ingatlanok döntő részéhez hasonlóan általános védelem alatt áll, régészeti lelőhely, amely a Földhivatal nyilvántartásában 66780 azonosító számon szerepel.

A nyilvántartás sem elidegenítési, sem terhelési, sem telekalakítási tilalmat nem jelent, csupán a területen épület építések és az ingatlanok közművesítése során a Budapest Főváros Kormányhivatala V. Kerületi Hivatala Hatósági Főosztály Építésügyi és Örökségvédelmi Osztályt, mint szakhatóságot meg kell keresni.
Tárgyi ingatlan nem áll sem helyi, sem országos természetvédelmi oltalom alatt, a területen nincs olyan környezetvédelmi szempontból releváns tény, mely az ingatlan értékesítését, beépítését korlátozná vagy akadályozná. A telek vízbázist, nagyvízi medret, parti sávot nem érint.

Az ingatlan az Ostoros úttal párhuzamosan, a Veres Péter úthoz és a Szilas patakhoz közel, csendes környezetben helyezkedik el.  Könnyen megközelíthető, infrastrukturális ellátottsága jó. Az ingatlan körbe kerített. Az ingatlanon álló épület az ingatlan használói által épült 1961-ben, jelenleg üres, korszerűtlen, belmagassága nagyon alacsony, leromlott állapotú, értéket nem képez, lakhatatlan, rendeltetésszerű használatra, lakásnak nem alkalmas, ezért nem készült energetikai tanúsítvány.

Az épületből korszerű lakás nem alakítható ki csak bontással. Az épület két előszobából, közlekedőből, konyhából, étkezőből, nappaliból, kamrából, fürdőszobából és 3 szobából áll.  Az udvar hátsó részében egy kisebb fatároló van. 

Az ingatlan előtt az utcában minden közmű megtalálható. Az ingatlanra csak a víz és áram került bevezetésre, az udvaron emésztőgödör van.  Az épület a vezetékes szennyvízhálózatra és a gázhálózatra nincs rákötve. A lakás fűtése fatüzelésű kályhával biztosított, a meleg vizet az elektromos bojler biztosította.

Az utcában a szilárd burkolatú út 5 évnél régebben épült.

Az ingatlan felújítása csakis a Vevő kockázatára végezhető el, annak vonatkozásában az Eladót semmilyen szavatossági vagy jótállási, illetve kártérítés kötelezettség nem terheli.

Az Önkormányzat kijelenti, hogy jelenleg ezek az információk vannak a birtokában, tehát a vonatkozó jogszabályok szerinti tájékoztatási kötelezettségének ezennel eleget tett.

Eladó az ingatlanról készült értékbecslés megállapításából kiindulva állapította meg az ingatlan kikiáltási árát, valamint a terhekkel csökkentett forgalmi értékét úgy határozta meg, hogy az ár tartalmazza az ingatlanon fennálló terhek, korlátozások teljes körű kompenzációját, ezért az Önkormányzat az ezzel kapcsolatos későbbi követeléseket a vevő részéről kizárja. Vevő az ingatlant megtekintett állapotban vásárolja meg. A későbbiek során semmilyen jogcímen – jogalap nélküli gazdagodás vagy rejtett hiba jogcímén sem – élhet Vevő Eladóval szemben megtérítési, kártérítési vagy ár-mérséklési, esetleg csere igénnyel.

Az ingatlan övezeti besorolásáról, a beépítés feltételeiről a Főépítésztől, valamint a Budapest Főváros Kormányhivatala Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály, Kelet-pesti Építésügyi és Építésfelügyeleti Osztályától (1105 Budapest, Kőrösi Csoma u. 53-55.) szíveskedjen az ajánlat benyújtását megelőzően tájékozódni. 

A Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. május 27-én tárgyalta a Kerületi Építési Szabályzat módosításáról szóló előterjesztést. (első olvasat) A KÉSZ 2021. január 1-én várhatóan  életbe lépő módosításairól  a Főépítész ad felvilágosítást. 

Az épületek bontásával, ingatlan beépíthetőségével, funkciójával, engedélyköteles építési munkálatokkal, összefüggő hatósági engedélyeztetés, valamint a közművekkel összefüggő közműtársaságokkal történő egyeztetés és részletes információk beszerzése, a közművezetékek ingatlanra történő bekötése Vevő kötelezettségét képezi, saját költségére és kockázatára.

A pályázó az ajánlat benyújtására nyitva álló határidő lejártáig az ajánlatát bármikor visszavonhatja, ez esetben az ajánlattétellel kapcsolatosan a kiíró felé követelést nem támaszthat.

A pályázati biztosíték a pályázati felhívás visszavonása, az ajánlatok érvénytelenségének megállapítása esetén, valamint az ajánlatok elbírálása után visszajár.
Nem jár vissza a biztosíték: 
- ha a pályázó nyer;

- ha a pályázó az ajánlati kötöttség időtartama alatt ajánlatát visszavonta;

- ha a pályázó az ajánlat benyújtását követően, de az eredményhirdetést megelőzően vonta vissza ajánlatát;

- ha a szerződés megkötésének meghiúsulása a pályázónak felróható, vagy az ő érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.
A pályázati eljárást eredményesnek kell nyilvánítani, ha a pályázati felhívásban foglalt feltételeknek megfelelő egy vagy több ajánlat érkezett.

A pályázati eljárás nyertese az, aki a pályázati felhívásban rögzített feltételek teljesítése mellett a legkedvezőbb ajánlatot tette.

Eredménytelen a pályázati eljárás, ha

- a kitűzött időpontig egyetlen ajánlat sem érkezett, vagy az ajánlatok a pályázati felhívás alapján nem értékelhetők;

- a beérkezett ajánlatok egyike sem felelt meg a pályázati felhívás követelményeinek vagy más a pályázati eljárásra vonatkozó előírásnak, valamint az összes ajánlat tartalma jelentősen eltér a kiíró elvárásaitól;

- a kiíró valamely pályázónak a pályázati eljárás tisztaságát sértő, vagy a többi pályázó érdekeit egyébként sértő cselekménye miatt a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítása mellett döntött;

Pályázó tudomásul veszi, hogy adásvételi szerződés megkötése esetén az Önkormányzat vagyonáról és vagyontárgyak feletti jogok gyakorlásáról szóló 24/2009. VI. 25.) önkormányzati rendelet 28. § (4) bekezdése értelmében, az adásvételi szerződésben rögzített szerződő felek nevét, a szerződés tárgyát (ingatlan címét), és értékét az Önkormányzat honlapján közzé kell tenni.

