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RÉSZLETES  TÁJÉKOZTATÓ
Az ingatlan címe:  Budapest XVI. kerület Rákosi út 87. pinceszint
Helyrajzi száma: 110056/0/A/1 
Az ingatlan területe: A  pincében található nem lakáscélú helyiségcsoport (a továbbiakban: Helyiség) összterülete: 82 m2  (4,86 m² , 2,22 m² , 1,75m² , 20,59 m²,  4,62 m², 1,76 m², 3,63 m2, 4,39 m2, 3,23 m2, 7,40 m2, 12 m2, 9,75 m2, 6,01 m2)

Az ingatlan övezeti besorolása: Vi-2/XVI/Z intézményi zártsorú beépítésű övezet
Tulajdoni hányad 1/1-ed, valamint a közös tulajdonból 153/1000-ed eszmei hányad.
A helyiségcsoport korábban légópinceként működött, a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság a helyiségcsoportot az óvóhelykataszterből törölte. A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 125/2011. számú INTÉZKEDÉSE alapján készült, a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2014. február 28-i Jegyzőkönyve szerint „a 350 m² alapterületet el nem érő óvóhelyek kijelölését felülvizsgálat nélkül meg kell szüntetni és az óvóhelykataszterből törölni kell.”
Az ingatlan tulajdoni lap szerinti megnevezése: egyéb helyiség

A Helyiség közmű ellátása: elektromos áram.

A Helyiség egy 8 lakásos Társasházban található. 
Az épület az 1940-es években épült, hagyományos építési módon, oldalhatáron, pince, földszint, emelet, magas tetős megoldással. Az épület alapozása sávbeton, felmenő falazata, válaszfala tégla, a födém vasbeton. Az épület külső fala vakolt, kőporos. A pincebelső fala nyerstégla, amit lefestettek, padlóburkolata simított beton. A pincének nincs ablaka, az ajtók acél szerkezetűek. A Helyiség fűtetlen, vízvételi lehetőség csak a menekülő lépcsőtérben van, melyet a Társasház a kert locsolására használ. Elektromos áram is van a Helyiségben.

Az épület műszaki állapota közepes, a pince a funkciónak megfelel, közepes műszaki állapotú.

Az Önkormányzat és a Rákosi út 87. Társasház között 2012.06.29. napján bérleti szerződés jött létre a Helyiség használatára, a szellőztető berendezés helyiség, a víztároló helyiség és a mellette lévő „T. C” helyiség kivételével. Felek a szerződést határozatlan időtartamra, 3 hónapos felmondási idővel kötötték. 

Pályázó tudomásul veszi, hogy érvényes pályázat esetén kerül a bérleti szerződés felmondásra.
A pályázatra jelentkezők a dokumentációban megtalálják az alábbiakat:

· tulajdoni lap

· térképmásolat

· társasházi alapító okiratban található alaprajz

Az Alapító Okirat a Vagyonhasznosítási Irodán megtekinthető. 

A társasházi közös képviselő: Szászi Rita. A Társasház működésével kapcsolatosan, a költségek felől a közös képviselőnél lehet érdeklődni. (tel:20-421-2967, email-cím: szaszirita@gmail.com)

Az ingatlan felújítása csakis a nyertes pályázó kockázatára végezhető el, annak vonatkozásában az Eladót semmilyen szavatossági vagy jótállási, illetve kártérítés kötelezettség nem terheli.

Az Önkormányzat kijelenti, hogy jelenleg ezek az információk vannak a birtokában, tehát a vonatkozó jogszabályok szerinti tájékoztatási kötelezettségének ezennel eleget tett.

Eladó az ingatlanról készült értékbecslés megállapításából kiindulva állapította meg az ingatlan kikiáltási árát. Pályázó az ingatlant megtekintett állapotban vásárolja meg. A későbbiek során semmilyen jogcímen – jogalap nélküli gazdagodás vagy rejtett hiba jogcímén sem – élhet nyertes pályázó Eladóval szemben megtérítési, kártérítési vagy ár-mérséklési, esetleg csere igénnyel.

Az ingatlan beépíthetőségével, funkciójával, engedélyköteles építési munkálatokkal, összefüggő hatósági engedélyeztetés, valamint a közművekkel összefüggő közműtársaságokkal történő egyeztetés és részletes információk beszerzése pályázó kötelezettségét képezi, saját költségére és kockázatára.

A pályázó az ajánlat benyújtására nyitva álló határidő lejártáig az ajánlatát bármikor visszavonhatja, ez esetben az ajánlattétellel kapcsolatosan a kiíró felé követelést nem támaszthat.

A pályázati biztosíték a pályázati felhívás visszavonása, az ajánlatok érvénytelenségének megállapítása esetén, valamint az ajánlatok elbírálása után visszajár.
Nem jár vissza a biztosíték: 
- a pályázati felhívás szerint az a megkötött szerződést biztosító mellékkötelezettséggé alakul át;

- a pályázó az ajánlati kötöttség időtartama alatt ajánlatát visszavonta;

- a pályázó az ajánlat benyújtását követően, de az eredményhirdetést megelőzően vonta vissza ajánlatát;

- a szerződés megkötésének meghiúsulása a pályázónak felróható, vagy az ő érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.

A pályázati eljárást eredményesnek kell nyilvánítani, ha a pályázati felhívásban foglalt feltételeknek megfelelő egy vagy több ajánlat érkezett.

A pályázati eljárás nyertese az, aki a pályázati felhívásban rögzített feltételek teljesítése mellett a legkedvezőbb ajánlatot tette.

Eredménytelen a pályázati eljárás, ha

- a kitűzött időpontig egyetlen ajánlat sem érkezett, vagy az ajánlatok a pályázati felhívás alapján nem értékelhetők;

- a beérkezett ajánlatok egyike sem felelt meg a pályázati felhívás követelményeinek vagy más a pályázati eljárásra vonatkozó előírásnak, valamint az összes ajánlat tartalma jelentősen eltér a kiíró elvárásaitól;

- a kiíró valamely pályázónak a pályázati eljárás tisztaságát sértő, vagy a többi pályázó érdekeit egyébként sértő cselekménye miatt a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítása mellett döntött;

Ha a pályázati eljárás nyertesével a szerződéskötés az erre nyitva álló határidő elteltével nem jön létre, avagy a megkötött szerződést a nyertes nem, avagy hibásan teljesíti, és emiatt az Önkormányzat a szerződést felmondja vagy a szerződést a felek közös megegyezéssel felbontották, akkor az önkormányzat jogosult a második legkedvezőbb ajánlatot tevő pályázóval szerződést kötni, vagy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítani és új pályázati eljárást kiírni.
Pályázó tudomásul veszi, hogy adásvételi szerződés megkötése esetén az Önkormányzat vagyonáról és vagyontárgyak feletti jogok gyakorlásáról szóló 24/2009. VI. 25.) önkormányzati rendelet 28. § (4) bekezdése értelmében, az adásvételi szerződésben rögzített szerződő felek nevét, a szerződés tárgyát (ingatlan címét), és értékét az Önkormányzat honlapján közzé kell tenni.

