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RÉSZLETES  TÁJÉKOZTATÓ
	Ingatlan címe:
	Helyrajzi száma:
	Területe:

	1162 Budapest, Asztag utca 10.
	113916 hrsz
	1023 m²


Az ingatlan a tulajdoni lap szerint kivett beépítetlen terület megnevezésű. A TAKARNET - rendszerről letöltött tulajdoni lap széljegy feljegyzést nem tartalmaz. 

Az ingatlan előtt szilárd burkolatú út épült. Az útépítést megelőzően Önkormányzatunk az ingatlan előtt a víz, a gáz hálózatot kiépítette.  Vízóra az ingatlanon belül van, a gáz leágazás kiépítése megtörtént. Az elektromos energia ellátását az Önkormányzat megigényelte a szolgáltatótól, az elektromos mérőszekrény telken belüli szerelése megtörtént. Közvilágítás is kiépült az utcában. Az ingatlan előtt járda is épül.

Az ingatlan előtt szennyvízcsatorna nem üzemel. Az Önkormányzat az ingatlan szennyvízcsatornával történő ellátását nem vállalja és nem biztosítja. A telek közművel történő ellátása és az ehhez szükséges közműhálózat kialakítása a vevő illetve pályázó kötelezettsége és ennek minden költségét ő köteles vállalni.

Az ezzel kapcsolatos felelősséget az Önkormányzat már a pályázati eljárásban kizárja. 

Ez tehát jelentheti azt is, hogy az érintett ingatlan beépítése és a használatbavételi engedély megszerzése esetleg akadályba ütközik. Az Önkormányzat az ingatlan beépíthetősége és közművesítése körében a szavatossági felelősségét kizárja.
Az ingatlan előtt út víztelenítés és csapadékvíz kezelő rendszer épült ki. Az útépítés alkalmával gépkocsi beálló nem készült, a gépkocsi beálló terveztetése és engedélyeztetése vevő illetve pályázó kötelezettsége és ennek minden költségét ő köteles vállalni.

Az ingatlanon keresztül, a közterülettel szinte párhuzamosan, a Csömört ellátó szennyvízcsatorna gerincvezeték húzódik. Az Asztag utca 10. és Asztag utca 11. számú ingatlanok közcsatornára való rákötését a csömöri szolgáltató nem engedélyezte.

A szilárd burkolat megépítését követően 2026. december 31-ig burkolatbontási tilalom lesz érvényben.  

Az ingatlan kitűzése megtörtént.  A szomszédos Asztag utca 9. szám alatti ingatlan kerítése a telek hátsó részénél 0,84 m-rel benyúlik az Asztag utca 10. ingatlan területébe.
Az ingatlan hátsó telekhatárán lévő, az Asztag utca 11. ingatlannal közös pont nem tűzhető ki, mivel a terület mocsaras, lápos.

Tárgyi ingatlan a XVI. kerület közigazgatási területén található ingatlanok döntő részéhez hasonlóan általános védelem alatt áll. A kulturális örökség védelméért felelős miniszter által vezetett közhiteles nyilvántartás adatai szerint az ingatlan a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény 7. § 35. pontja szerint régészeti lelőhelyek, amelyek a nyilvántartásban 66780 azonosító számon szerepel.

A nyilvántartás sem elidegenítési, sem terhelési, sem telekalakítási tilalmat nem jelent, csupán a területen épület építések és az ingatlanok közművesítése során a Budapest Főváros Kormányhivatala V. Kerületi Hivatala Hatósági Főosztály Építésügyi és Örökségvédelmi Osztályt, mint szakhatóságot meg kell keresni.

Az ingatlan övezeti besorolása a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a kerületi építési szabályzatról szóló 21/2018. (VII. 6.) önkormányzati rendelete szerint Lke-1/XVI/SZ4 (kertvárosias lakóterület, kistelkes, szabadonálló beépítésű építési övezet) besorolású.  

A KÉSZ térképi mellékletében az ingatlan „magas talajvízállású terület, 2,5 méter” jelölést kapott.

Az ingatlan övezeti besorolásáról, a beépítés feltételeiről a Polgármesteri Irodán 1-4011-741, 1-4011-500 telefonszámon, a Főépítésztől 1-4011-440 telefonszámon, valamint a Budapest Főváros Kormányhivatala Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály, Kelet-pesti Építésügyi és Építésfelügyeleti Osztályától (1105 Budapest, Kőrösi Csoma u. 53-55.) szíveskedjen az ajánlat benyújtását megelőzően tájékozódni. 
Kiíró az ingatlan vételárát ezen terhek és kötelezettségek ismeretében állapította meg.

Az ingatlan beépíthetőségével, funkciójával, engedélyköteles építési munkálatokkal összefüggő építési hatósági engedélyeztetés, valamint a közművekkel összefüggő közműtársaságokkal történő egyeztetés és részletes információk beszerzése pályázó kötelezettségét képezi, saját költségére és kockázatára.

Nyertes pályázó az ingatlant megtekintett állapotban, a fenti jogszabályi és egyéb előírások ismeretében vásárolja meg, így pályázó későbbiekben az Önkormányzat felé kártérítési, kártalanítási, megtérítési igénnyel semmilyen jogcímen, - jogalap nélküli gazdagodás címén -  sem élhet.
A pályázó az ajánlat benyújtására nyitva álló határidő lejártáig az ajánlatát bármikor visszavonhatja, ez esetben az ajánlattétellel kapcsolatosan a kiíró felé követelést nem támaszthat.

A pályázati biztosíték a hirdetmény visszavonása, az ajánlatok érvénytelenségének megállapítása esetén, valamint az ajánlatok elbírálása után visszajár.

Nem jár vissza a biztosíték: 

- a pályázati felhívás szerint az a megkötött szerződést biztosító mellékkötelezettséggé alakul át;

- a pályázó az ajánlati kötöttség időtartama alatt ajánlatát visszavonta;

- a pályázó az ajánlat benyújtását követően, de az eredményhirdetést megelőzően vonta vissza ajánlatát;

- a szerződés megkötésének meghiúsulása a pályázónak felróható, vagy az ő érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.

Eredménytelen az ajánlati eljárás, ha

- a kitűzött időpontig egyetlen ajánlat sem érkezett, vagy az ajánlatok a pályázati felhívás alapján nem értékelhetők;

- a beérkezett ajánlatok egyike sem felelt meg a hirdetmény követelményeinek vagy más a pályázati eljárásra vonatkozó előírásnak, valamint az összes ajánlat tartalma jelentősen eltér a kiíró elvárásaitól;

- a kiíró valamely pályázónak a pályázati eljárás tisztaságát sértő, vagy a többi pályázó érdekeit egyébként sértő cselekménye miatt a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítása mellett döntött;
Ha a pályázati eljárás nyertesével a szerződéskötés az erre nyitva álló határidő elteltével nem jön létre, avagy a megkötött szerződést a nyertes nem, avagy hibásan teljesíti, és emiatt az Önkormányzat a szerződést felmondja vagy a szerződést a felek közös megegyezéssel felbontották, akkor az önkormányzat jogosult a második legkedvezőbb ajánlatot tevő pályázóval szerződést kötni, vagy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítani és új pályázati eljárást kiírni.
Pályázó tudomásul veszi, hogy adásvételi szerződés megkötése esetén az Önkormányzat vagyonáról és vagyontárgyak feletti jogok gyakorlásáról szóló 24/2009. (VI. 25.) önkormányzati rendelet 28. § (4) bekezdése értelmében, az adásvételi szerződésben rögzített szerződő felek nevét, a szerződés tárgyát (ingatlan címét), és értékét az Önkormányzat honlapján közzé kell tenni.

Adatvédelmi tájékoztató

A személyes adatok kezelése tekintetében a főbb irányadó jogszabályok a természetes személyeknek a személyes adatok kezeléséről szóló az Európai Parlament és Tanács (EU) 2016/679 számú rendelete (GDPR), az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) előírásait figyelembe véve a pályázati anyag benyújtása során rendelkezésre bocsátott személyes adatok jogszabályban meghatározott időtartamú adatkezeléséhez, a pályázati anyagot benyújtó önkéntesen, minden külső befolyás nélkül hozzájárul. 

