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 PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Polgármestere – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján, mint kiíró (1163. Budapest, Havashalom u. 43.) nyilvános egyfordulós pályázatot hirdet a tulajdonában álló,

Emlékkő utca 103739/12 hrsz-ú, 1 ha 7723 m² nagyságú, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan értékesítésére, közművesítési kötelezettséggel, részletvétellel,
jelen mellékletében foglalt tartalommal és feltételekkel:
A pályázat benyújtásának határideje:

2021. december 23. 900  óra

(Határidőn túl érkezett pályázat érvénytelennek tekintendő.)

Ajánlatok felbontásának ideje: 


2021. december 23. 1000 óra

A pályázat benyújtásának helye:

Budapest XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Iroda (1163 Budapest Havashalom utca 43.)
A pályázatok elbírálására biztosított határidő: 
2022. február 28.

Az elbírálási határidőt a kiíró - indokolt esetben - egy alkalommal, legfeljebb 30 nappal meghosszabbíthatja. Az elbírálásra nyitva álló, meghosszabbított határidőről, ezzel egyidejűleg az ajánlati kötöttség időtartamának meghosszabbodásáról a pályázókat tájékoztatjuk.

Ajánlati kötöttség időpontja: 


2022. május 31.
A Pályázó ajánlatához a pályázati felhívásban meghatározott időpontig, illetve a meghosszabbított határidő leteltéig kötve van, kivéve, ha a kiíró ezen időponton belül a pályázati eljárás nyertesével szerződést köt, vagy írásban közli, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek minősíti.

Budapest, 2021.  november  25.
Kovács Péter

polgármester

Budapest XVI. kerület, Emlékkő utca 103739/12 hrsz-ú, 1 ha 7723 m² nagyságú, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan,  közművesítési kötelezettséggel, részletvétellel történő értékesítésére vonatkozó pályázati felhívás melléklete 
Pályázati feltételek:
Az ingatlan kikiáltási ára:  bruttó 300.000.000,- Ft
Pályázati feltételek:

1. A pályázatot zárt borítékban, „XVI. kerület, Emlékkő utca 103739/12 hrsz alatti ingatlan értékesítése pályázat” jeligével ellátva, a Budapest XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Irodában (1163 Budapest Havashalom utca 43.) kell benyújtani.
2. Ajánlatot tenni kizárólag személyesen vagy meghatalmazott útján lehet. Az ajánlatot egy példányban személyesen vagy meghatalmazott útján kell benyújtani. Az ajánlatot hivatalos cégszerű aláírással, valamint minden oldalát (köztük a mellékleteket is) szignóval kell ellátni. A meghatalmazást közokiratba, vagy ügyvéd által ellenjegyzett, vagy közjegyző által hitelesített teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni. A szabályos meghatalmazást a pályázathoz csatolni kell.
3. A Pályázatnak tartalmaznia kell:

· Az ingatlan  megvásárlására vonatkozó ajánlati összeget.
· Amennyiben az ingatlan tulajdonjoga több ajánlattevő között oszlik meg, az ajánlattevők nyilatkozatát tulajdoni hányaduk mértékéről. 
· A Pályázó nyilatkozatát a pályázati felhívásban foglalt feltételek elfogadásáról.

· A Pályázó köteles a részletes tájékoztatót is átvenni, valamint az ajánlatban nyilatkozni, hogy az abban foglaltakat megismerte, és az ajánlatot ennek ismeretében teszi meg.

· Az ajánlattevő annak igazolására, hogy a pályázatban foglalt feltételeket megismerte és azokat elfogadja a teljes pályázati kiírást, a pályázati felhívást, a részletes tájékoztatóval és mellékleteivel együtt köteles ajánlatához csatolni és annak minden oldalát szignálni.
· A Pályázó nyilatkozatát az ajánlati kötöttség vállalásáról.

· A Pályázó nyilatkozatát arról, hogy a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat felé nincs bármilyen helyiségbérlettel és ehhez kapcsolódó díjakkal összefüggő, lejárt tartozása.

·     A pályázó nyilatkozatát, hogy a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat felé nincs helyi adótartozása. 
·      A Nemzeti Adó és Vámhivatal 30 napnál nem régebbi 0-ás igazolását.
· Amennyiben a Pályázó nem természetes személy, úgy a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a díj- és adótartozással kapcsolatos feltételnek a cég jegyzésére jogosult valamennyi személy, valamint a cég valamennyi tulajdonosa is megfelel.

· Amennyiben Pályázó nem magyar állampolgár, úgy pályázó az ajánlatban köteles vállalni, hogy az adásvételi szerződés megkötése során hivatásos tolmács közreműködését saját költségén biztosítja.

·     Pályázó köteles az építésügyi hatósággal egyeztetni az ingatlan beépíthetőségéről, valamint az ajánlatban nyilatkozni, hogy az építési hatóság tájékoztatását megismerte, és az ajánlatot ennek ismeretében teszi meg.
· Pályázó köteles a közműszolgáltatókkal egyeztetni a közművesítési lehetőségekről, a kivitelezés módjáról, a közmű kivitelezésének átvételi módjáról, valamint az ajánlatban nyilatkozni, hogy a szolgáltatók tájékoztatását megismerte, és az ajánlatot ennek ismeretében teszi meg.
4. A Pályázó köteles a pályázat benyújtásához a kikiáltási ár 10 %-ának megfelelő óvadék megfizetésére, mely a szerződés megkötésekor előleggé válik. A befizetésről szóló banki igazolást, vagy az utalásról a bizonylatot a pályázathoz csatolni szükséges. 
5. A pályázat csak akkor érvényes, ha az óvadék összege a pályázat bontásának időpontjában az Önkormányzat 11784009-15516006-10210004 számú számláján rendelkezésre áll. 
Az óvadékot a pályázati felhívás visszavonása, az ajánlatok érvénytelenségének megállapítása esetén, valamint az elbírálást követően a nem nyertes Pályázóknak 8 banki napon belül a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat visszautalja a Pályázó által megjelölt bankszámlára. A bankszámla csak a Pályázó nevére szólhat.

6. Az ingatlanra természetes személyek, vagy a 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározottak szerint átlátható szervezetek pályázhatnak. 

A pályázathoz csatolni kell:
· egyéni vállalkozó esetében NAV igazolást a nyilvántartásba vételről, 
· 30 napnál nem régebbi, cégbíróság által kiállított eredeti cégkivonatot (illetve folyamatban lévő cégbejegyzési eljárás igazolását), vagy az eredeti cégkivonat 30 napnál nem régebbi, közjegyző által hitelesített másolatát,
· 30 napnál nem régebbi, bíróság által kiállított nyilvántartásba vételről szóló eredeti igazolást, vagy a bíróság által kiállított nyilvántartásba vételről szóló igazolás 30 napnál nem régebbi, közjegyző által hitelesített másolatát (pl. Alapítványok stb. esetében),

· 30 napnál nem régebbi aláírási címpéldányt, (Aláírási címpéldány helyett aláírási minta nem fogadható el)

· Nyilatkozatot az átlátható szervezetről (pályázati felhívás 1. sz. függeléke)

A pályázat hivatalos nyelve magyar.

A pályázati felhívás, a részletes tájékoztató és a mellékletek a Budapest XVI. kerületi  Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján, a pályázat benyújtására biztosított határidőben, térítésmentesen kapható, vagy a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat internetes oldalán, a www.bp16.hu oldalon, az Ingatlanok menüfül alatt tölthető le.
Bírálati szempontok:

A pályázatot az nyeri el, aki a pályázati felhívásban rögzített feltételek valamennyi teljesítése mellett a legmagasabb vételárra tett ajánlatot. A kikiáltási árnál alacsonyabb ajánlati ár érvénytelen.

Pályázattal kapcsolatos információt a www.bp16.hu honlapon az Ingatlanok menüpont alatt, illetve a 40-11-483 telefonszámon, vagy a vagyoni@bp16.hu email címen kaphatnak az érdeklődők.

A pályázó ajánlati kötöttsége akkor kezdődik, amikor az ajánlatok benyújtására nyitva álló határidő lejárt.

A beérkezett pályázatokat a polgármester által kijelölt értékelő bizottság bontja, az első három helyre javaslatot tesz, majd ezt követően a kiíró értékeli. 

A pályázati eljárás során hiánypótlásra van lehetőség (az ajánlati ár kivételével), amelyhez szükséges, hogy a Pályázó az e-mail címét a pályázatban megadja.

Az értékelő bizottság a pályázót e-mail-ben tájékoztatja az esetleges hiánypótlás szükségességéről. Pályázónak 5 napon belül kell a Vagyongazdálkodási Irodára a hiányzó dokumentumok eredeti példányát benyújtani.

Pályázó az e-mail meg nem érkezésére nem hivatkozhat, az 5 napos határidő jogvesztő.

A pályázat bontása zártkörű, értékelése, valamint a pályázatról szóló döntés nyilvános. 

Az elbírálási határidőt a kiíró - indokolt esetben - egy alkalommal, legfeljebb 30 nappal meghosszabbíthatja. Az elbírálásra nyitva álló, meghosszabbított határidőről, ezzel egyidejűleg az ajánlati kötöttség időtartamának meghosszabbodásáról a pályázókat tájékoztatjuk.

Érvénytelen az ajánlat, ha nem felel meg a pályázati felhívásban és a rendeletben foglalt egyéb feltételeknek.

Adásvételi szerződést csak a nyertes Pályázóval lehet kötni. Az adásvételi szerződés tartalma a pályázati feltételeknek és a nyertes ajánlatának megfelelő.

Nyertes Pályázó köteles az adásvételi szerződést az ajánlati kötöttség időtartama alatt megkötni.

Amennyiben erre nem kerül sor, úgy a pályázati biztosítéktól elesik, és a pályázat eredménytelenül zárul.

Az adásvételi szerződés megkötésének feltétele, a nyertes ajánlat szerinti vételár 20%-ának vételár előleg címén történő megfizetése. 
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdése alapján a Magyar Államot, valamint az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdése alapján a Fővárosi Önkormányzatot elővásárlási jog illeti meg. A Magyar Állam elővásárlási jogról lemondó nyilatkozatának Önkormányzat általi kézhezvételét követően, illetve az elővásárlásra nyitva álló 35 napos időtartam eredménytelen elteltétől, a Fővárosi Önkormányzat elővásárlási jogról lemondó nyilatkozatának Önkormányzat általi kézhezvételét követően, illetve az elővásárlásra nyitva álló 30 napos időtartam eredménytelen elteltét követően lép hatályba a szerződés, mivel minden joghatás beállásának alapja, - hogy az elővásárlásra jogosult – mint harmadik személy - e jogáról lemondjon, illetve az elővásárlási jog gyakorlására nyitva álló idő eredménytelenül teljen el.

A vételár fennmaradó 80 %-át az adásvételi szerződés hatályba lépését követően, 3 éves részletfizetéssel kell megfizetni, a vonatkozó mindenkor hatályos önkormányzati  rendelet szabályai szerinti jegybanki alapkamat mellett. 
A vételár előlegként befizetett összegek tehát foglalóként működnek, azzal, hogy az elővásárlási jog jogosultjának pozitív nyilatkozata nem az eladó érdekkörében felmerülő meghiúsulásnak minősül, tehát a foglaló kétszeresen vissza nem jár, hanem az előleg szabályai szerint a befizetett összegeket a Pályázó visszakapja. 
Az ingatlan a vonatkozó szerződés megkötését, a 20 % vételár befizetését, valamint a hatályba léptető feltételek megvalósulását követően (elővásárlási jogok) azonnal a vevő tulajdonába és birtokába kerül, amelyre az Önkormányzat a fennmaradó követelésének biztosítására első ranghelyen jelzálogjogot, elidegenítési és terhelési tilalmat jegyeztet be az ingatlan-nyilvántartásba. 

Ha vevő valamely részlet megfizetésével késedelembe esik, az egész tartozás kamataival együtt azonnal esedékessé válik és a követelés érvényesítésére az Önkormányzat a jelzálogjogát végrehajtási eljárás során érvényesíti.

Ennek érdekében nyertes Pályázó köteles tartozás elismerő nyilatkozatát az adásvételi szerződéssel egyidejűleg közjegyzői okiratba foglalni és ennek költségét viselni.

A pályázati eljárás speciális kötelezettségei: 

1. A korábbi temetőkénti hasznosítással kapcsolatos kötelezettség: 

Az ingatlan korábban temető volt. 1952-ben a Fővárosi Tanács V.B. határozata alapján megszüntették a temetést. A jogszabályoknak megfelelően a terület pihent, (kivéve 1956-ban 3 db temetést), majd ezt követően a temetőt felszámolták. Tehát a terület kivonása teljes körűen megtörtént, azonban a terület korábbi hasznosítására tekintettel Pályázónak vállalnia kell, hogy a tulajdonjogának bejegyzését követően, a földmunkák megkezdése előtt a Budapesti Temetkezési Intézet Zrt.-vel keretszerződést köt arra vonatkozóan, hogy amennyiben a területen bármilyen emberi maradványt talál, azt a kegyeleti szabályoknak megfelelően elszállítja és elhelyezi.

2. A terület beerdősülésével kapcsolatos kötelezettség: 

Az ingatlan a Pest Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága nyilvántartásában 61/A erdőrészletként nyilvántartott. Erdőállományból való kivonása a Pályázó feladata és költsége.
3. A terület birtokbavételével kapcsolatos kötelezettség: 

A szomszédos 103739/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa a jelenlegi 103739/12 hrsz-ú ingatlanra kerítéssel körülvett szerszámtárolót épített. A kerítés és a szerszámtároló elbontására az Önkormányzat a 103739/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonosát felszólította, kiürítési eljárást kezdeményezett. Ennek mindennemű rendezése Pályázó joga és kötelezettsége a tulajdonba kerülést követően. 

Az Emlékkő utcában az ingatlan előtt az úttest szilárd burkolatú, burkolatbontási tilalom nincs érvényben. A X. kerület határában lévő Pesti határút (103326 hrsz), a tulajdoni lap szerint kivett közterület megnevezésű, nem került kialakításra, jelenleg nem átjárható. 
4. A terület feltárásához szükséges utak és közművesítés kialakításának kötelezettsége: 

Pályázó köteles, a pályázati kiírás 2. számú mellékletében szereplő módon, a terület feltárásához szükséges kiszolgáló utak létesítésére és valamennyi kialakításra kerülő telek közművesítésére önerőből. 

A kiszolgáló út és a feltáráshoz szükséges út nyomvonala nem kötött, azon változtatni az Önkormányzat kifejezett hozzájárulásával lehet, azzal, hogy a későbbiekben részletezett biztosítéki rendszer kedvezőbb nem lehet, a bankgarancia mértéke nem csökkenhet. Pályázónak az adásvételi szerződésben vállalnia kell az ingatlanfejlesztés megépülésével párhuzamosan az Önkormányzat, illetve a közmű- és szakhatóságok által elfogadott műszaki tartalom szerint a fentiek szerinti nyomvonalon út, járda, közvilágítás, fásítás (e négy a továbbiakban együttesen: „közút”) és közműrendszer (csapadékcsatorna, szennyvízcsatorna, ivóvízvezeték, gázvezeték, elektromos energiaellátás, a továbbiakban együttesen: „közműhálózat”) létesítését 2023. december 31. napjáig és a kialakított közterületként nyilvántartandó ingatlanokat az Önkormányzatnak térítésmentesen átadni, a 24/2009. (VI. 25.) Ök. rendelet (továbbiakban: „Vagyonrendelet”) 14. § (1) bekezdésében foglaltak szerint, azt követően hogy a szolgáltatók a közműveket végleges üzemeltetésre átvették. A közút és közműhálózat fejlesztés kapcsán az építési engedélyezési tervdokumentációt kizárólag az Önkormányzat kifejezett engedélyével lehet benyújtani. A jóváhagyott tervektől eltérni a Pályázó/Beruházó részéről csakis az Önkormányzat előzetes, írásbeli engedélyével lehet. Azon esetben, ha a Pályázó/Beruházó a tervektől előzetes hozzájárulás nélkül eltér, úgy az Önkormányzat jogosult a megépült közút és közmű átvételét megtagadni és az ezen esemény bekövetkezésétől számított 15 napon belül meghiúsulási kötbér iránti igényét érvényesíteni. Pályázónak vállalnia kell, hogy a fejlesztéshez kapcsolódó közút és közműhálózatot az érintett terület szabályozási tervéről szóló 21/2018. (VII. 6.) önkormányzati rendeletben (a továbbiakban: „Szabályozási terv”) foglalt feltételek betartásával létesíti, melynek költségeit teljes egészében vállalja. Az Önkormányzat részéről a közutak átvételének és üzemeltetésbe vételének módosíthatatlan feltétele az, hogy a szolgáltatók a közműveket végleges üzemeltetésre az átadást megelőzően átvegyék. Út- és járdaépítés csak összközműves szakaszokon történhet. Pályázó fenti kötelezettségeinek a sikeres, hiány- és hibamentes műszaki átadás-átvétellel, illetve az átvételt megelőzően már jogerősen kiadott az útra vonatkozó használatba vételi engedély beszerzésével, valamint az érintett szakaszokon járdaépítési és a jóváhagyott úttervben szereplő teljes fásítás megvalósításával tesz eleget azzal, hogy a határidők az átadás-átvételhez kötődnek. Az út, közmű, járda és csapadékvízelvezetés kivitelezése az Önkormányzat műszaki ellenőrzése és felügyelete mellett kell, hogy történjen. A Pályázó tudomásul veszi, hogy a szennyvízcsatorna kiépítése csak ejtőcsővel a Pesti határútra történhet, mely növelheti a közművesítés általános bekerülési költségeit. A Pályázó/Beruházó az elkészült műszaki létesítményekre a jogszabályban előírt kötelező jótállási és műszaki alkalmassági időt vállalni köteles, valamint szavatolja, hogy az átruházásra kerülő közút ingatlanok az átruházáskor per-, teher- és igénymentesek lesznek, szavatol továbbá azért, hogy az Önkormányzat minden korlátozástól és akadálytól mentes tulajdont szerez a közút ingatlanok vonatkozásában.

5. Az út és közműépítési kötelezettséget biztosító mellékkötelezettségek: 

Bankgarancia: Pályázó kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat szerint közút és közműépítési kötelezettségének teljesítését 130.000.000,- Ft összegű feltétel nélküli és visszavonhatatlan bankgaranciával biztosítja. A bankgaranciának tartalmaznia kell azt a kitételt, hogy amennyiben Pályázó/Beruházó az általa vállalt kötelezettségét az arra irányadó határidőig nem teljesíti hiánytalanul, az Önkormányzat minden igazolás nélkül a bankgarancia összegét azonnal lehívhatja. A bankgarancia lejárata az adott, bankgarancia által biztosított kötelezettség határidejének, 2023. december 31-ei lejártát követő 30. nap. A bankgarancia érvényesítésének feltétele, hogy a Pályázó/Beruházó fentiek szerinti kötelezettségeit 2023. december 31-ig maradéktalanul nem teljesíti. Az Önkormányzat a Pályázó/Beruházó kötelezettségének teljesítését követően a bankgaranciát haladéktalanul tartozik visszaadni a Pályázó/Beruházónak. A Pályázó/Beruházó részteljesítése esetén az Önkormányzat a teljes bankgarancia összegére jogosult, azonban az általa bármilyen módon a Pályázó/Beruházó mulasztásával összefüggésben jelentkező költségek levonása után a garancia és a költségek összegének különbözetét a Pályázó/Beruházónak visszautalja. A felek nem teljesítés alatt értik azt is, ha a beruházások átadása bármely az Önkormányzat érdekkörén kívüli okból eredően meghiúsul. 

Jólteljesítési bankgarancia: Pályázó/Beruházó a sikeres, hiány- és hibamentes műszaki átadás-átvételt követően, az elkészült műszaki létesítmény tényleges önkormányzati tulajdonba történő átadását megelőzően köteles az ütemenként a tényleges megvalósítási költség 10%-ának megfelelő összegű, a sikeres műszaki átadás-átvétel napjától számított 12 hónap időtartamra szóló, feltétlen és visszavonhatatlan jólteljesítési bankgaranciát kérni a kivitelezőjétől és azt az Önkormányzatra engedményezni. 

A közműberuházások megkezdése előtt a Pályázónak az Önkormányzattal szerződést kell kötnie a közművek és a járulékos beruházások (utak, járdák, stb.) lebonyolítása és átadása körében.
Az Önkormányzat vagyonának értékesítése, hasznosítása során alkalmazandó versenyeztetési szabályokról szóló 35/2004. (IX. 30.) önkormányzati rendelet alapján, adásvételi szerződés kötése esetén, a szerződés megkötéséig a nyertes Pályázónak a vételár 0,5%-ának megfelelő szerződéskötési költségátalányt kell megfizetnie az Önkormányzat 11784009-15516006 számlájára.
Nyertes Pályázó az Illetékekről szóló 1996. évi LXXXV. törvény 32/A § szerint, az ingatlan-nyilvántartási eljáráshoz 12.600,-Ft igazgatási szolgáltatási díjat köteles megfizetni a Budapest Főváros Kormányhivatalának Földhivatala számlájára.

Ha a pályázati eljárás nyertesével a szerződéskötés az erre nyitva álló határidő elteltével nem jön létre, avagy a megkötött szerződést a nyertes nem, avagy hibásan teljesíti, és emiatt az Önkormányzat a szerződést felmondja vagy a szerződést a felek közös megegyezéssel felbontották, akkor az önkormányzat jogosult a második legkedvezőbb ajánlatot tevő pályázóval szerződést kötni, vagy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítani és új pályázati eljárást kiírni.

A kiíró az eljárás során mindvégig fenntartja azon jogát, hogy a versenyeztetési eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázati eljárással kapcsolatos részletes szabályokat az Önkormányzat vagyonának értékesítése, hasznosítása során alkalmazandó versenyeztetési szabályokról szóló 35/2004. (IX. 30.) rendelet vonatkozó előírásai tartalmazzák. A rendelet a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat internetes honlapjáról (www.bp16.hu) letölthető.
Felhívjuk pályázók figyelmét, hogy a kerületi építési szabályzatról szóló 21/2018. (VII.6.) Önkormányzati rendelet a 35/2020. (XI.13.) Ök. rendelettel módosításra került.  A rendelet a www.bp16.hu oldalon, az Önkormányzat/rendelet menüfül alatt megtekinthető, vagy a https://net.jogtar.hu/xvi-kerulet oldalról letölthető. 
