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RÉSZLETES  TÁJÉKOZTATÓ

Budapest XVI. kerület, Emlékkő utca 103739/12 hrsz-ú ingatlan közművesítési kötelezettséggel történő értékesítésének pályázatához.

Az ingatlan a tulajdoni lap szerint 1 ha 7723 m² területű, kivett beépítetlen terület megnevezésű. A TAKARNET rendszerről letöltött tulajdoni lap széljegy feljegyzést nem tartalmaz. 

A Kiíró a 103739/12 hrsz-ú ingatlan kikiáltási árát bruttó 300.000.000,- Ft-ban határozta meg.

Az ingatlan értékesítésére részletvétellel kerül sor. A pályázat benyújtásához a kikiáltási ár 10 %-ának megfelelő óvadék megfizetése szükséges, mely a szerződés megkötésekor előleggé válik. Ezt az összeget a szerződés megkötésekor a teljes vételár 20%-ig ki kell egészítenie a nyertes Pályázónak azzal, hogy a fennmaradó 80 %-ot 3 éves részletfizetéssel teljesítheti, az adásvételi szerződés hatályba lépését követően, a vonatkozó mindenkor hatályos önkormányzati  rendelet szabályai szerinti jegybanki alapkamat mellett. 

Az ingatlan a szerződés megkötését, a 20 % vételár befizetését, valamint a hatályba léptető feltételek megvalósulását követően (elővásárlási jogok) azonnal a vevő tulajdonába kerül, amelyre az Önkormányzat a fennmaradó követelésének biztosítására első ranghelyen jelzálogjogot, elidegenítési és terhelési tilalmat jegyeztet be az ingatlan-nyilvántartásba. 
Ha a vevő valamely részlet megfizetésével késedelembe esik, az egész tartozás kamataival együtt azonnal esedékessé válik és a követelés érvényesítésére az Önkormányzat a jelzálogjogát végrehajtási eljárás során érvényesíti.

Ennek érdekében vevő köteles tartozás elismerő nyilatkozatát az adásvételi szerződéssel egyidejűleg közjegyzői okiratba foglalni és ennek költségét viselni.

A pályázati eljárás speciális kötelezettségei: 

1. A korábbi temetőkénti hasznosítással kapcsolatos kötelezettség: 

Az ingatlan korábban temető volt. 1952-ben a Fővárosi Tanács V.B. határozata alapján megszüntették a temetést. A jogszabályoknak megfelelően a terület pihent, (kivéve 1956-ban 3 db temetést), majd ezt követően a temetőt felszámolták. Tehát a terület kivonása teljes körűen megtörtént, azonban a terület korábbi hasznosítására tekintettel Pályázónak vállalnia kell, hogy a tulajdonjogának bejegyzését követően, a földmunkák megkezdése előtt a Budapesti Temetkezési Intézet Zrt.-vel keretszerződést köt arra vonatkozóan, hogy amennyiben a területen bármilyen emberi maradványt talál, azt a kegyeleti szabályoknak megfelelően elszállítja és elhelyezi.

2. A terület beerdősülésével kapcsolatos kötelezettség: 

Az ingatlan a Pest Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága nyilvántartásában 61/A erdőrészletként nyilvántartott. Erdőállományból való kivonása a Pályázó feladata és költsége.
3. A terület birtokbavételével kapcsolatos kötelezettség: 

A szomszédos 103739/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa a jelenlegi 103739/12 hrsz-ú ingatlanra kerítéssel körülvett szerszámtárolót épített. A kerítés és a szerszámtároló elbontására az Önkormányzat a 103739/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonosát felszólította, kiürítési eljárást kezdeményezett. Ennek mindennemű rendezése Pályázó joga és kötelezettsége a tulajdonba kerülést követően. 

Az Emlékkő utcában az ingatlan előtt az úttest szilárd burkolatú, burkolatbontási tilalom nincs érvényben. A X. kerület határában lévő Pesti határút (103326 hrsz) a tulajdoni lap szerint kivett közterület megnevezésű, nem került kialakításra, jelenleg nem átjárható. 
4. A terület feltárásához szükséges utak és közművesítés kialakításának kötelezettsége: 

Pályázó köteles, a pályázati kiírás 2. számú mellékletében szereplő módon, a terület feltárásához szükséges kiszolgáló utak létesítésére és valamennyi kialakításra kerülő telek közművesítésére önerőből. 

A kiszolgáló út és a feltáráshoz szükséges út nyomvonala nem kötött, azon változtatni az Önkormányzat kifejezett hozzájárulásával lehet, azzal, hogy a későbbiekben részletezett biztosítéki rendszer kedvezőbb nem lehet, a bankgarancia mértéke nem csökkenhet. Pályázónak az adásvételi szerződésben vállalnia kell az Ingatlanfejlesztés megépülésével párhuzamosan az Önkormányzat, illetve a közmű- és szakhatóságok által elfogadott műszaki tartalom szerint a fentiek szerinti nyomvonalon út, járda, közvilágítás, fásítás (e négy a továbbiakban együttesen: „közút”) és közműrendszert (csapadékcsatorna, szennyvízcsatorna, ivóvízvezeték, gázvezeték, elektromos energiaellátás, a továbbiakban együttesen: „közműhálózat”) létesítését 2023. december 31. napjáig és a kialakított közterületként nyilvántartandó ingatlanokat az Önkormányzatnak térítésmentesen átadni, a 24/2009. (VI. 25.) Ök. rendelet (továbbiakban: „Vagyonrendelet”) 14. § (1) bekezdésében foglaltak szerint, azt követően hogy a szolgáltatók a közműveket végleges üzemeltetésre átvették. A közút és közműhálózat fejlesztés kapcsán az építési engedélyezési tervdokumentációt kizárólag az Önkormányzat kifejezett engedélyével lehet benyújtani. A jóváhagyott tervektől eltérni a Pályázó/Beruházó részéről csakis az Önkormányzat előzetes, írásbeli engedélyével lehet. Azon esetben, ha a Pályázó/Beruházó a tervektől előzetes hozzájárulás nélkül eltér, úgy az Önkormányzat jogosult a megépült közút és közmű átvételét megtagadni és az ezen esemény bekövetkezésétől számított 15 napon belül meghiúsulási kötbér iránti igényét érvényesíteni. Pályázónak vállalnia kell, hogy a fejlesztéshez kapcsolódó közút és közműhálózatot az érintett terület szabályozási tervéről szóló 21/2018. (VII. 6.) önkormányzati rendeletben (a továbbiakban: „Szabályozási terv”) foglalt feltételek betartásával létesíti, melynek költségeit teljes egészében vállalja. Az Önkormányzat részéről a közutak átvételének és üzemeltetésbe vételének módosíthatatlan feltétele az, hogy a szolgáltatók a közműveket végleges üzemeltetésre az átadást megelőzően átvegyék. Út- és járdaépítés csak összközműves szakaszokon történhet. Pályázó fenti kötelezettségeinek a sikeres, hiány- és hibamentes műszaki átadás-átvétellel, illetve az átvételt megelőzően már jogerősen kiadott az útra vonatkozó használatba vételi engedély beszerzésével, valamint az érintett szakaszokon járdaépítési és a jóváhagyott úttervben szereplő teljes fásítás megvalósításával tesz eleget azzal, hogy a határidők az átadás-átvételhez kötődnek. Az út, közmű, járda és csapadékvízelvezetés kivitelezése az Önkormányzat műszaki ellenőrzése és felügyelete mellett kell, hogy történjen. A Pályázó tudomásul veszi, hogy a szennyvízcsatorna kiépítése csak ejtőcsővel a Pesti határútra történhet, mely növelheti a közművesítés általános bekerülési költségeit. A Pályázó/Beruházó az elkészült műszaki létesítményekre a jogszabályban előírt kötelező jótállási és műszaki alkalmassági időt vállalni köteles, valamint szavatolja, hogy az átruházásra kerülő közút ingatlanok az átruházáskor per-, teher- és igénymentesek lesznek, szavatol továbbá azért, hogy az Önkormányzat minden korlátozástól és akadálytól mentes tulajdont szerez a közút ingatlanok vonatkozásában.

5. Az út és közműépítési kötelezettséget biztosító mellékkötelezettségek: 

Bankgarancia: Pályázó kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat szerint közút és közműépítési kötelezettségének teljesítését 130.000.000,- Ft összegű feltétel nélküli és visszavonhatatlan bankgaranciával biztosítja. A bankgaranciának tartalmaznia kell azt a kitételt, hogy amennyiben Pályázó/Beruházó az általa vállalt kötelezettségét az arra irányadó határidőig nem teljesíti hiánytalanul, az Önkormányzat minden igazolás nélkül a bankgarancia összegét azonnal lehívhatja. A bankgarancia lejárata az adott, bankgarancia által biztosított kötelezettség határidejének, 2023. december 31-ei lejártát követő 30. nap. A bankgarancia érvényesítésének feltétele, hogy a Pályázó/Beruházó fentiek szerinti kötelezettségeit 2023. december 31-ig maradéktalanul nem teljesíti. Az Önkormányzat a Pályázó/Beruházó kötelezettségének teljesítését követően a bankgaranciát haladéktalanul tartozik visszaadni a Pályázó/Beruházónak. A Pályázó/Beruházó részteljesítése esetén az Önkormányzat a teljes bankgarancia összegére jogosult, azonban az általa bármilyen módon a Pályázó/Beruházó mulasztásával összefüggésben jelentkező költségek levonása után a garancia és a költségek összegének különbözetét a Pályázó/Beruházónak visszautalja. A felek nem teljesítés alatt értik azt is, ha a beruházások átadása bármely az Önkormányzat érdekkörén kívüli okból eredően meghiúsul. 

Jólteljesítési bankgarancia: Pályázó/Beruházó a sikeres, hiány- és hibamentes műszaki átadás-átvételt követően, az elkészült műszaki létesítmény tényleges önkormányzati tulajdonba történő átadását megelőzően köteles az ütemenként a tényleges megvalósítási költség 10%-ának megfelelő összegű, a sikeres műszaki átadás-átvétel napjától számított 12 hónap időtartamra szóló, feltétlen és visszavonhatatlan jólteljesítési bankgaranciát kérni a kivitelezőjétől és azt az Önkormányzatra engedményezni. 

A közműberuházások megkezdése előtt a Pályázónak az Önkormányzattal szerződést kell kötnie a közművek és a járulékos beruházások (utak, járdák, stb.) lebonyolítása és átadása körében.
Az ingatlan övezeti besorolása a 2021. január 01-én hatályba lépő 35/2020. (XI.13.) rendelettel módosított Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének kerületi építési szabályzatról szóló 21/2018. (VII. 6.) önkormányzati rendelete és annak 1. sz. mellékletét képező 19. sz. szabályozási tervlap előírásai szerint Lke-1/XVI/SZ7 (Kertvárosias lakóterület, új családi házas építési övezet) övezeti besorolásra változik.
Az ingatlan övezeti besorolásáról, a beépítés feltételeiről a Polgármesteri Irodán, a főépítésztől, valamint a Budapest Főváros Kormányhivatala Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály, Kelet-pesti Építésügyi és Építésfelügyeleti Osztályától (1105 Budapest, Kőrösi Csoma u. 53-55.) szíveskedjen az ajánlat benyújtását megelőzően tájékozódni.
A Kiíró az ingatlan kikiáltási árát, valamint a terhekkel csökkentett forgalmi értékét úgy határozta meg, hogy az ár tartalmazza az ingatlanon fennálló terhek, korlátozások teljes körű kompenzációját, ezért az Önkormányzat az ezzel kapcsolatos későbbi követeléseket a Pályázó részéről kizárja.

Az ingatlan beépíthetőségével, funkciójával, engedélyköteles építési munkálatokkal összefüggő építési hatósági engedélyeztetés, valamint a közművekkel összefüggő közműtársaságokkal történő egyeztetés és részletes információk beszerzése Pályázó kötelezettségét képezi, saját költségére és kockázatára.

Pályázó az ingatlant megtekintett állapotban, a fenti jogszabályi és egyéb előírások ismeretében vásárolja meg, így ajánlatot tevő későbbiekben az Önkormányzat felé kártérítési, kártalanítási, megtérítési igénnyel semmilyen jogcímen, - jogalap nélküli gazdagodás címén -  sem élhet.
A 103739/12 hrsz-ú ingatlan sem helyi, sem országos természetvédelmi oltalom alatt nem áll, így a telek értékesítését és beépítését az nem korlátozza vagy akadályozza. Az ingatlan régészeti lelőhely nyilvántartásban nem szerepel.
A Pályázó az ajánlat benyújtására nyitva álló határidő lejártáig az ajánlatát bármikor visszavonhatja, ez esetben az ajánlattétellel kapcsolatosan a kiíró felé követelést nem támaszthat.

A pályázati biztosíték a pályázati felhívás visszavonása, az ajánlatok érvénytelenségének megállapítása esetén, valamint az ajánlatok elbírálása után visszajár.

Nem jár vissza a biztosíték: 

- ha a Pályázó nyer;

- ha a Pályázó az ajánlati kötöttség időtartama alatt ajánlatát visszavonta;

- ha a Pályázó az ajánlat benyújtását követően, de az eredményhirdetést megelőzően vonta vissza ajánlatát;

- ha a szerződés megkötésének meghiúsulása a Pályázónak felróható, vagy az ő érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.

A pályázati eljárást eredményesnek kell nyilvánítani, ha a pályázati felhívásban foglalt feltételeknek megfelelő egy vagy több ajánlat érkezett.

A pályázati eljárás nyertese az, aki a pályázati felhívásban rögzített feltételek teljesítése mellett a legkedvezőbb ajánlatot tette.

Eredménytelen a pályázati eljárás, ha

- a kitűzött időpontig egyetlen ajánlat sem érkezett, vagy az ajánlatok a pályázati felhívás alapján nem értékelhetők;

- a beérkezett ajánlatok egyike sem felelt meg a pályázati felhívás követelményeinek vagy más a pályázati eljárásra vonatkozó előírásnak, valamint az összes ajánlat tartalma jelentősen eltér a kiíró elvárásaitól;

- a kiíró valamely pályázónak a pályázati eljárás tisztaságát sértő, vagy a többi pályázó érdekeit egyébként sértő cselekménye miatt a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítása mellett döntött;

Pályázó tudomásul veszi, hogy adásvételi szerződés megkötése esetén az Önkormányzat vagyonáról és vagyontárgyak feletti jogok gyakorlásáról szóló 24/2009. (VI. 25.) önkormányzati rendelet 28. § (4) bekezdése értelmében, az adásvételi szerződésben rögzített szerződő felek nevét, a szerződés tárgyát (ingatlan címét), és értékét az Önkormányzat honlapján közzé kell tenni.
Adatvédelmi tájékoztató

A személyes adatok kezelése tekintetében a főbb irányadó jogszabályok a természetes személyeknek a személyes adatok kezeléséről szóló az Európai Parlament és Tanács (EU) 2016/679 számú rendelete (GDPR), az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) előírásait figyelembe véve a pályázati anyag benyújtása során rendelkezésre bocsátott személyes adatok jogszabályban meghatározott időtartamú adatkezeléséhez, a pályázati anyagot benyújtó önkéntesen, minden külső befolyás nélkül hozzájárul. 

