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RÉSZLETES  TÁJÉKOZTATÓ
Az ingatlan címe:  Budapest XVI. kerület, Rovás utca
Helyrajzi száma: 106879
Az ingatlan területe: 224 m²

A Rovás utca 106879 hrsz-ú, 224 m2 területű, a tulajdoni lapon kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat tulajdona. Az ingatlan jelenleg a vagyonkataszterben forgalomképtelen, út típusú, törzsvagyonként nyilvántartott. A Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a kerületi építési szabályzatról szóló 21/2018. (VII. 6.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: KÉSZ) térképi melléklete szerint kerületi jelentőségű út területe (egyéb út). Az ingatlan szélessége a 8 métert sem éri el.
Az ingatlan jelenleg egybekerített a Rovás utca 21. szám alatti, 106880 hrsz-ú ingatlannal, melynek övezeti besorolása a KÉSZ szerint Lke-1/XVI/SZ5 (Kertvárosias lakóterület, nagytelkes, társasházas beépítésű övezet.
Az e-közműtérkép szerint az ingatlanon keresztül közművezeték nem húzódik.
A telek önállóan nem építhető be, azonban valamelyik szomszédos ingatlannal egyesítve egy normál építési telket alkothat. 

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 56/2020. (II. 11.) GPB határozatában javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a kerületi építési szabályzatról szóló 21/2018. (VII. 6.) önkormányzati rendelet következő térképi módosításakor a 106879 hrsz-ú területet a szomszédos ingatlanokkal megegyezően lakóövezetként tüntesse fel.

Az adásvételi szerződés hatályba lépésének feltétele, - így minden joghatás beállásának alapja, - hogy a Képviselő-testület az ingatlant forgalomképtelen törzsvagyonból forgalomképes üzleti vagyonná minősítse, az elővásárlásra jogosult – mint harmadik személy - e jogáról lemondjon, illetve az elővásárlási jog gyakorlására nyitva álló idő eredménytelenül teljen el.

Az ingatlan övezeti besorolásáról, a beépítés feltételeiről a Polgármesteri Irodán 1-4011-741, 1-4011-500 telefonszámon, a Főépítésztől 1-4011-440 telefonszámon, valamint a Budapest Főváros Kormányhivatala Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály, Kelet-pesti Építésügyi és Építésfelügyeleti Osztályától (1105 Budapest, Kőrösi Csoma u. 53-55.) szíveskedjen az ajánlat benyújtását megelőzően tájékozódni. 

A Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága az ingatlan kikiáltási árát, valamint a terhekkel csökkentett forgalmi értékét úgy határozta meg, hogy az ár tartalmazza az ingatlanon fennálló terhek, korlátozások teljes körű kompenzációját, ezért az Önkormányzat az ezzel kapcsolatos későbbi követeléseket a vevő részéről kizárja.

Pályázó az ingatlant megtekintett állapotban vásárolja meg, így pályázó későbbiekben az Önkormányzat felé kártérítési igénnyel nem élhet.

A pályázó az ajánlat benyújtására nyitva álló határidő lejártáig az ajánlatát bármikor visszavonhatja, ez esetben az ajánlattétellel kapcsolatosan a kiíró felé követelést nem támaszthat.

A pályázati biztosíték a pályázati felhívás visszavonása, az ajánlatok érvénytelenségének megállapítása esetén, valamint az ajánlatok elbírálása után visszajár.
Nem jár vissza a biztosíték: 
- ha a pályázó nyer;

- ha a pályázó az ajánlati kötöttség időtartama alatt ajánlatát visszavonta;

- ha a pályázó az ajánlat benyújtását követően, de az eredményhirdetést megelőzően vonta vissza ajánlatát;

- ha a szerződés megkötésének meghiúsulása a pályázónak felróható, vagy az ő érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.
A pályázati eljárást eredményesnek kell nyilvánítani, ha a pályázati felhívásban foglalt feltételeknek megfelelő egy vagy több ajánlat érkezett.

A pályázati eljárás nyertese az, aki a pályázati felhívásban rögzített feltételek teljesítése mellett a legkedvezőbb ajánlatot tette.
Ha a pályázati eljárás nyertesével a szerződéskötés az erre nyitva álló határidő elteltével nem jön létre, avagy a megkötött szerződést a nyertes nem, avagy hibásan teljesíti, és emiatt az Önkormányzat a szerződést felmondja vagy a szerződést a felek közös megegyezéssel felbontották, akkor az önkormányzat jogosult a második legkedvezőbb ajánlatot tevő pályázóval szerződést kötni, vagy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítani és új pályázati eljárást kiírni.

Eredménytelen a pályázati eljárás, ha

- a kitűzött időpontig egyetlen ajánlat sem érkezett, vagy az ajánlatok a pályázati felhívás alapján nem értékelhetők;

- a beérkezett ajánlatok egyike sem felelt meg a pályázati felhívás követelményeinek vagy más a pályázati eljárásra vonatkozó előírásnak, valamint az összes ajánlat tartalma jelentősen eltér a kiíró elvárásaitól;

- a kiíró valamely pályázónak a pályázati eljárás tisztaságát sértő, vagy a többi pályázó érdekeit egyébként sértő cselekménye miatt a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítása mellett döntött;

Pályázó tudomásul veszi, hogy adásvételi szerződés megkötése esetén az Önkormányzat vagyonáról és vagyontárgyak feletti jogok gyakorlásáról szóló 24/2009. VI. 25.) önkormányzati rendelet 28. § (4) bekezdése értelmében, az adásvételi szerződésben rögzített szerződő felek nevét, a szerződés tárgyát (ingatlan címét), és értékét az Önkormányzat honlapján közzé kell tenni.

