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RÉSZLETES  TÁJÉKOZTATÓ

Ingatlan címe: 103772/59 hrsz

Ingatlan nagysága: 4205 m2
Az ingatlan kikiáltási ára: 138.765.000,- Ft+Áfa 
Az ingatlan a XVI. kerület Mátyásföld elnevezésű városrészében található, a Légcsavar utcától nyugatra található az iparvágány közelében. A környezetben, a Légcsavar utcában ipari ingatlanok, míg a Léva utcától keleti irányban családi házas övezet került kiépítésre. Az ingatlan északi szomszédja a Mátyásföldi Jégcsarnok területe, délen pedig nagyfelületű zöldterület található, ahol a Mátyásföldi repülőtér működött. Az ingatlan könnyen megközelíthető gépjárművel és közösségi közlekedéssel egyaránt, gépjárművel az Újszász utcáról a Légcsavar utcán keresztül. Közösségi közlekedéssel a cca. 750 méter távolságra az Újszász utcában található 45-ös, 46-os és 146-os jelű autóbuszokkal érhető el. Az ingatlan előtt alacsony forgalmú, szilárd burkolatú út húzódik, szinte végig aszfaltozott úton megközelíthető, részben új építésű környezetben található. 
Az ingatlan területe szabálytalan alakú, jellemzően sík felszínű, kerítetlen, fás, bokros terület, jelenleg a környezetétől nem különül el, a helyszínen a pontos helye nem határozható meg. Kiépített közművekkel nem rendelkezik. A 103772/59 hrsz,-ú ingatlan a kettő önkormányzati úttal (hrsz. 103772/34, 103772/15) és egy magántulajdonban lévő 103772/25 hrsz.-ú ingatlannal határos.

A 103772/59 hrsz-ú, 4.205 m² területű, kivett telephely megnevezésű ingatlan az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában áll. Az ingatlanon felépítmény nincs. 

Az ingatlan övezeti besorolása a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének kerületi építési szabályzatról szóló 21/2018. (VII. 6.) önkormányzati rendelet szerint Gksz-1/XVI/1 gazdasági, jellemzően kereskedelmi, szolgáltató terület. Kedvező beépíthetőséggel rendelkezik, a beépítettség megengedett legnagyobb mértéke 50%, a terepszint alatti beépítettség megengedett legnagyobb mértéke 55%, a épületmagasság megengedett legnagyobb mértéke 15 méter. Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Kormányrendelet 1. sz. melléklete alapján építési teleknek minősül. A telek nem áll sem helyi, sem országos természetvédelmi oltalom alatt, továbbá a területen nincs környezetvédelmi szempontból releváns tény, amely a telek beépítését korlátozná, akadályozná.
A közművek az ingatlanra nem kerülnek az Önkormányzat által bevezetésre. Az Önkormányzat az ingatlan közművel történő ellátását nem vállalja és nem biztosítja. Az ingatlan közművel történő ellátása, és az ehhez szükséges közműhálózat kialakítása a vevő, illetve a pályázó kötelezettsége és ennek minden költségét vevő köteles vállalni. Az ezzel kapcsolatos felelősséget az Önkormányzat már a pályázati eljárásban kizárja. 

Ez tehát jelentheti azt is, hogy az érintett ingatlanok beépítése és a használatbavételi engedély megszerzése esetleg akadályba ütközhet. A kikiáltási ár ezekre a tényekre tekintettel került kialakításra.

Az ingatlan övezeti besorolásáról, a beépítés feltételeiről a Polgármesteri Irodán 1-4011-741, 1-4011-500 telefonszámon, a Főépítésztől 1-4011-440 telefonszámon, valamint a Budapest Főváros Kormányhivatala Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály, Kelet-pesti Építésügyi és Építésfelügyeleti Osztályától (1105 Budapest, Kőrösi Csoma u. 53-55.) szíveskedjen az ajánlat benyújtását megelőzően tájékozódni. 

Kiíró az ingatlan vételárát ezen terhek és kötelezettségek ismeretében állapította meg.

Az ingatlan beépíthetőségével, funkciójával, engedélyköteles építési munkálatokkal összefüggő építési hatósági engedélyeztetés, valamint a közművekkel összefüggő közműtársaságokkal történő egyeztetés és részletes információk beszerzése nyertes pályázó kötelezettségét képezi, saját költségére és kockázatára.

Nyertes pályázó az ingatlant megtekintett állapotban, a fenti jogszabályi és egyéb előírások ismeretében vásárolja meg, így ajánlatot tevő későbbiekben az Önkormányzat felé kártérítési, kártalanítási, megtérítési igénnyel semmilyen jogcímen, - jogalap nélküli gazdagodás címén - sem élhet.

A pályázatot az nyeri el, aki a pályázati felhívásban rögzített valamennyi feltétel teljesítése mellett a legmagasabb árra tett ajánlatot. 

Az ajánlatot tevő az ajánlat benyújtására nyitva álló határidő lejártáig az ajánlatát bármikor visszavonhatja, ez esetben az ajánlattétellel kapcsolatosan a kiíró felé követelést nem támaszthat.

A pályázati biztosíték a hirdetmény visszavonása, az ajánlatok érvénytelenségének megállapítása esetén, valamint az ajánlatok elbírálása után visszajár.

Nem jár vissza a biztosíték: 

- ha az ajánlatot tevő nyer;

- ha az ajánlatot tevő az ajánlati kötöttség időtartama alatt ajánlatát visszavonta;

- ha az ajánlatot tevő az ajánlat benyújtását követően, de az eredményhirdetést megelőzően vonta vissza ajánlatát;

- ha a szerződés megkötésének meghiúsulása az ajánlatot tevőnek felróható, vagy az ő érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.

Eredménytelen az ajánlati eljárás, ha

- a kitűzött időpontig egyetlen ajánlat sem érkezett, vagy az ajánlatok a pályázati felhívás alapján nem értékelhetők;

- a beérkezett ajánlatok egyike sem felelt meg a hirdetmény követelményeinek vagy más a pályázati eljárásra vonatkozó előírásnak, valamint az összes ajánlat tartalma jelentősen eltér a kiíró elvárásaitól;

- a kiíró valamely ajánlatot tevőnek az eljárás tisztaságát sértő, vagy a többi ajánlatot tevő érdekeit egyébként sértő cselekménye miatt az eljárás eredménytelenné nyilvánítása mellett döntött;

Ajánlatot tevő tudomásul veszi, hogy adásvételi szerződés megkötése esetén az Önkormányzat vagyonáról és vagyontárgyak feletti jogok gyakorlásáról szóló 24/2009. (VI. 25.) önkormányzati rendelet 28. § (4) bekezdése értelmében, az adásvételi szerződésben rögzített szerződő felek nevét, a szerződés tárgyát (ingatlan címét), és értékét az Önkormányzat honlapján közzé kell tenni.

Adatvédelmi tájékoztató:

A személyes adatok kezelése tekintetében a főbb irányadó jogszabályok a természetes személyeknek a személyes adatok kezeléséről szóló az Európai Parlament és Tanács (EU) 2016/679 számú rendelete (GDPR), az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) előírásait figyelembe véve a pályázati anyag benyújtása során rendelkezésre bocsátott személyes adatok jogszabályban meghatározott időtartamú adatkezeléséhez, a pályázati anyagot benyújtó önkéntesen, minden külső befolyás nélkül hozzájárul. 

Pályázó tudomásul veszi, hogy a pályázat értékelése során keletkezett anyagok, így a pályázók neve és az ajánlati lényeges adatok az Önkormányzat honlapján közzétételre kerülnek, amelyhez pályázó hozzájárul.
