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BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült 2000. február 1-én (kedden) 17.15 órakor a Bp. XVI. Kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Bp. XVI. ker. Havashalom u. 43. szám) hivatalos helyiségében megtartott 3. számú rendkívüli képviselő-testületi ülésén.

A Képviselők közül jelen vannak:


Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

SZALAY PÉTERNÉ

SZÁSZ JÓZSEF

KOVÁCS RAYMUND

KOVÁCS BALÁZS

Dr. CSOMOR ERVIN

ASZTALOS LAJOS

ÁCS ANIKÓ

ABONYI JÁNOS

Dr.BÜKI TAMÁS

GÁSPÁR JÓZSEF

DELI ALBERT

KIRÁLY JÓZSEF

SZABÓ TAMÁS

KASZÁS GÁBOR

WEYDE GYULA

KOCSIS LÁSZLÓ

PRATZNER GYŐZŐ

TREER ANDRÁS

MELEGH GÉZA

KOVÁCS ATTILA

VÉGH ATTILA

HEPP BÉLA

KOVÁCS GYULA

Igazoltan távol maradó:
    HARGITAI ISTVÁN





    LANDA EDE





    BUDAY PÁL





    MÁRKÓ LÁSZLÓ

Tanácskozási joggal meghívott





   Dr. MOLNÁR ÉVA





   RATIMOVSZKY TIBOR

Polgármesteri Hivatal részéről:


LAJTERNÉ HUDÁK MAGDOLNA

Meghívottak:


Dr.PRINTZ JÁNOS Printz és Társa Kft

VÉGH ATTILA MIÉP XVI. szervezete

BÁLINT MENYHÉRT Egyesület a XVI. Kerületért

LAPOS JENŐNÉ Érdekegyeztető Tanács

BÉKEI ÁGNES Érdekegyeztető Tanács

KOVÁCS ISTVÁNNÉ Érdekegyeztető Tanács

Dr.KRUCSÓ JÁNOS rendőrkapitány

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Kérem vegyék elő az anyagot és az új rendkívüli ülést megnyitom. Kérem, aki a napirendet, a „Türelmi zóna kijelölése Budapest Főváros XVI. kerületében” elfogadja, kérem az igen gombjával jelezze, kérem szavazzunk! Kimondom a határozatot, a Testület 20 igen, 0 nem, 1 tartózkodással a napirendet elfogadta.

H A T Á R O Z A T :
31/2000. (II.1.) Kt
A Képviselő-testület az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:


NAPIREND:

Türelmi zóna kijelölése Budapest Főváros XVI. kerületében


Előadó: Dr.Szabó Lajos Mátyás polgármester

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Tisztelt Képviselő-testület! Úgy, ahogy ez nagyon röviden a mai napon megérkezett ún. javaslat, kihasználva azt, hogy éppen más tárgyban ugyan, de a Testület ülésezik, gyors cselekvésre kérem Önöket, a javaslat egyértelmű, hiszen mi már tárgyaltuk ezt a témát, akkor egyértelműen elutasította a Testület ezt. Ennek a javaslatnak a megerősítése a másik új indok, ami a térképen is látható jelölt zóna elutasítása mellett az, hogy ez egy természetvédelmi terület, a Naplás tó és környéke közelébe esne. Ezt fogalmazzuk meg és természetesen ugyanazzal a szándékkal, hogy ezt is eljuttatjuk a sajtó nyilvánosságához. Azért kérném a gyorsaságot, mert egyre jobban telik az idő és egyre kevesebb esélyünk van arra, hát a lapzártákból máris kimaradunk, mindegy. Ha legépelik, szétfaxoljuk akkor is csak holnap lesz értelme, mert egyszerűen a lapzártákon túl vagyunk. Tisztelt Képviselő-testület! Két ügyrendi gombot nyomtak egyszerre, Treer András és Abonyi János.

TREER ANDRÁS

Arra kérném a Polgármester urat, hogy a határozati javaslat második bekezdése első sorában, mint hogyha a „tilalmi” szó rossz lenne. Nem „türelmi” az?

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Világos.

Dr.BÜKI TAMÁS

(mikrofon nélkül) És a „helyi megjelenése” az előző mondatban, nem „megjelölése” a prostitúciónak. Picit el lettek írva ezek. Nem mindegy, hogy megjelöljük a tilalmi zónában, vagy pedig megjelennek a türelmi zónában.

ABONYI JÁNOS

Ügyrendi javaslatom lenne. Lévén, hogy ezt a csontot lerágtuk két alkalommal, most itt az előző napirendi pont kapcsán is eléggé egyértelmű volt a vélemény. Nekem az a javaslatom, hogy vita nélkül döntsünk. Köszönöm.

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Ebben a pillanatban egy hozzászólás van még. De mivel ügyrendi javaslat volt, szavazunk. Természetesen Büki úr még szót kap. Aki az ügyrendi javaslattal egyetért, kérem az igen gombjával jelezze, kérem szavazzunk! Kimondom a  határozatot, a Testület 18 igen, 0 nem, 2 tartózkodással ezt elfogadta.

H A T Á R O Z A T :
32/2000. (II.1.) Kt
A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a napirend tárgyában vita nélkül döntsön.

Dr.BÜKI TAMÁS

Tulajdonképpen ez is ügyrendi javaslat, nem akarom itt részletezni a dolgot, csak bizonyos értelemben ezt a határozati javaslati javaslatot kicsit ártatlannak tartom, hogy azzal érvelünk, hogy természetvédelmi terület környezetében van, hát jaj Istenem! Én beszúrnék az utolsó mondata elé egy olyat az előzővel korrelálóan, hogy „A Képviselő-testület kijelenti, hogy ha a Főváros XVI. kerületben türelmi zónát jelöl ki, akkor minden eszközzel – a polgári engedetlenségi mozgalmat is beleértve – megakadályozza a döntés végrehajtását, mert képviselői eskünk alapján nem engedhetjük, hogy a csendes, békés XVI. kerületet a peremkerületeket sújtó fővárosi önkény a prostitúció és a bűnözés melegágyává tegye.” Mert gyakorlatilag ebben az ügyben abszolút szükségünk van a közvélemény és különösen a saját területi közvéleményünk segítségére és a saját kerületünk közvéleménye szerintem ezzel maximálisan egyetért, mert nem hiszem, hogy itt ember volna – azon az egy-két itt lakó stricin kívül, akinek nem kell most a József utcáig elmenni –, aki azt kívánná, hogy lehetőség szerint a kerületbe telepítsenek sok-sok finom kedves kurvát.

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Tisztelt Képviselő-testület! Ezt kiegészítőként, mert utolsó előtti új bekezdésként illesztené be, teszem fel először szavazásra. Egyszerű szótöbbséges döntés. Tisztelt Képviselő-testület! Aki ezt a beszúrást, amit az előbb Büki doktor felolvasott elfogadja, kérem az igen gombjával jelezze, kérem szavazzunk! Kimondom a határozatot, a Testület 17 igen, 0 nem, 6 tartózkodással ezt elfogadta.

H A T Á R O Z A T :
33/A/2000. (II.1.) Kt
A Képviselő-testület egyetért a határozati javaslat alábbiakkal történő kiegészítésével:


„A Képviselő-testület kijelenti, hogy ha a Főváros XVI. kerületben türelmi zónát jelöl ki, akkor minden eszközzel – a polgári engedetlenségi mozgalmat is beleértve – megakadályozza a döntés végrehajtását, mert képviselői eskünk alapján nem engedhetjük, hogy a csendes, békés XVI. kerületet a peremkerületeket sújtó fővárosi önkény a prostitúció és a bűnözés melegágyává tegye.”

TREER ANDRÁS
Az előbbi határozati javaslatot legyen kedves annyiban módosítva beterjeszteni szavazásra, hogy nem a 2000. évi forrásmegosztás tárgyában, hanem a türelmi zóna tárgyában elfogadott határozatoknak biztosítson sajtó nyilvánosságot.

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Ezt már mondtam, hogy eleve, ez  az egész alapötlet onnan kezdődött, hogy sajtóhoz forduljunk. De természetesen semmi probléma, megszavaztatjuk, de először hadd szavaztassam meg már a teljeset.

KOVÁCS RAYMUND

Függetlenül attól, hogy elutasítjuk, de én szeretném látni, hogy mit utasítunk el, mert én ebből a térképből, hogy mindenkinek ugyanaz az útvonal van-e bejelölve? Itt melyik út melyik? Egy kérdésem lenne ezzel kapcsolatban, jó hogy a Főváros kijelölte, de amire én gondolok az magánterületen van és a BKV és az EGIS közé esik. Lehet, hogy nincs is ilyen út egyébként. Mondjuk lehet, hogy ez magánterület.

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Másik térképet is jó használni.

KOVÁCS RAYMUND

Szerintem ez egy földút és nem biztos, hogy út. Hát ez két gyár között van. Nem biztos, hogy helyrajzi szám szerint létezik ilyen út.

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Azért volt könnyebb, mert az eredeti színes, ez meg fekete-fehér.

KOVÁCS RAYMUND

Annyi észrevételem lett volna, hogy egyébként is marhaság.

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Így van. Tisztelt Képviselő-testület! Most az előbb beszavazott szakasszal együtt, aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem az igen gombjával jelezze, kérem szavazzunk! Kimondom a határozatot, a Testület 22 igen, 0 nem, 1 tartózkodással ezt elfogadta.

H A T Á R O Z A T :
33/2000. (II.1.) Kt
A Képviselő-testület megerősíti a 817/1999. (XI.23.) Kt határozatát, mely szerint  a türelmi zónák kijelölését nem tartja szükségesnek a XVI. kerületben, mivel az utcai prostitúció helyi megjelenése nem tömeges.


A Képviselő-testület tiltakozik a XVI. kerületben türelmi zóna kijelölése ellen, mivel összeegyeztethetetlen a kerület történelmi, társadalmi, kulturális hagyományaival.


A fentieken túl elfogadhatatlannak tartja a Cinkotai út környezetének lehetséges türelmi zónaként való kijelölését annál is inkább, mivel a Fővárosi Közgyűlés a 32/1999. (VII.22.) Ök rendeletében javasolt terület közvetlen közelében lévő Naplás tó és környezetét természetvédelmi területté nyilvánította.


A Képviselő-testület kijelenti, hogy ha a Főváros XVI. kerületben türelmi zónát jelöl ki, akkor minden eszközzel – a polgári engedetlenségi mozgalmat is beleértve – megakadályozza a döntés végrehajtását, mert képviselői eskünk alapján nem engedhetjük, hogy a csendes, békés XVI. kerületet a peremkerületeket sújtó fővárosi önkény a prostitúció és a bűnözés melegágyává tegye.


A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy határozatáról a Főpolgármester urat tájékoztassa.


Határidő: azonnal


Felelős:   Dr.Szabó Lajos Mátyás polgármester

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Most a sajtóhoz való fordulás záradékát, hasonlóan az előzőhöz, aki egyetért a javaslattal, kérem az igen gombjával jelezze, kérem szavazzunk! Kimondom a határozatot, a Testület 22 igen, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadta.

H A T Á R O Z A T :
34/2000. (II.1.) Kt
A Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a „Türelmi zónák kijelölése a Bp. Főv. XVI. kerületében” tárgyában elfogadott határozatnak biztosítson sajtónyilvánosságot az MTI, országos napilapok és helyi újságok útján.


Határidő: azonnal


Felelős:   Dr.Szabó Lajos Mátyás polgármester

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

A holnapi nap folyamán összeállítjuk ezt az anyagot és elküldjük a körfaxot a sajtónak. Most ketten kértek tájékoztatásra szót, Kaszás képviselő úr, aztán Deli képviselő úr.

KASZÁS GÁBOR

Kedves Képviselőtársaim! A Hivatal dolgozóitól jelzést kaptam, miszerint elég szép számmal jönnek a disznótoros vacsorára. A következőt  szeretném kérni, most szép számmal vagyunk itt, aki még nem jelentkezik és el akarja dönteni, akkor most az ülés után kint befizethet nálam 800,- Ft-ot fejenként és ezért jogosult részt venni a disznótoros estén, zene, vicc, tréfa, kacagás. Lesz étel, tánc minden. A tilalmi negyedből majd hozunk nőket. Ennyi.

DELI ALBERT

Az ülés megkezdése előtt a teremben minden képviselőtársamnak az asztalára letettek egy háromoldalas „Fejlesztési irányelvek” című gondolatmenetet. Én azt szeretném kérni – nem sok időbe telik, amíg elolvassák képviselőtársaim, aki még nem tette meg –, hogy ne menjen  el úgy, hogy nem olvasta el és ha olvasás után úgy gondolja, hogy azonosulni tud ezekkel a célokkal, akkor nálam van egy olyan példány, ahol kipontozott helyek vannak, kérem, hogy írja alá. A célunk ezzel a költségvetés készítéséhez, mint kollektív képviselői javaslatot szeretnénk beterjeszteni, ezzel is némi irányt adni a költségvetés készítőinek. Köszönjük szépen.

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Köszönöm szépen a mai munkát. Felhívnám a Testület tagjainak a figyelmét, hogy jövő kedden rendes ülés van, 8-án 9 órakor. További jó munkát!

kmf.

Dr.Molnár Éva 

jegyző
Dr.Szabó Lajos Mátyás 

polgármester

