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BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2002. június 21-én (péntek) a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Bp. XVI. ker. Havashalom u. 43. szám fszt. 18.) hivatalos helyiségében megtartott 20. számú rendkívüli képviselő-testületi ülésén.

A Képviselők közül jelen vannak:
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   RATIMOVSZKY TIBOR

Polgármesteri Hivatal részéről:

	
	LAJTERNÉ HUDÁK MAGDOLNA


Meghívottak:





   Dr. PRINTZ JÁNOS Printz és Tsa

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS
Tisztelt Képviselő-testület! Ebben a pillanatban kellő számmal vagyunk jelen ahhoz, hogy a mai egy napirendes rendkívüli ülésünket megnyissuk, ahogy kedden este ebben megállapodtunk. Tekintettel arra, hogy elég súlyos sürgősségi indokok szólnak amellett, hogy ezt a mai ülést megtartsuk. Azt gondolom, hogy minden további magyarázat mellett csak annyit tennék hozzá, hogy azóta ismételten Asztalos úr is és más is tárgyalt az Ügyésznővel. Az Ügyésznő továbbra is hajlandó fogadni ezt a megjegyzést és ez azt jelenti, hogy mi tarthatjuk a jövőben is a kezünkben az események szálait. Ellenkező esetben elhúzódik másfél-két évre és a bíróság jelöli ki a végelszámolót és ennél rosszabb variáció a számunkra nem lehet. A napirend megszavazása következik egyszerű szótöbbséggel. Aki a rendkívüli ülés napirendjét támogatja, kérem az igen gombjával jelezze, kérem szavazzunk! Kimondom a határozatot, a Testület 16 igen, egyhangúan elfogadta.

H A T Á R O Z A T:

593/2002. (VI. 21.) Kt.
A Képviselő-testület az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:



NAPIREND:

1.
A XVI. kerületi Városüzemeltető Kht. végelszámolásába szükséges intézkedések

Előadó:
Asztalos Lajos alpolgármester

dr. Büki Tamás bizottsági elnök

NAPIREND: 
1.
A XVI. kerületi Városüzemeltető Kht. végelszámolásába szükséges intézkedések

Előadó:
Asztalos Lajos alpolgármester

dr. Büki Tamás bizottsági elnök

Dr.MOLNÁR ÉVA
Tisztelt Képviselő-testület! Csak azért mondom el, mert a Képviselő-testület úgy látszik rendkívül megosztott, tehát bármilyen észrevétel érkezhet a technikával kapcsolatban, amit az SZMSZ 5. §-a tartalmaz, mely szerint nem kell rendkívüli ülést összehívni, ha az indítvány beérkezésétől számított 10 napon belül rendes ülést tart a Képviselő-testület. Erre csak felhívom a Képviselő-testület figyelmét azért, mert hátha ezt valaki később kifogásolni fogja a Közigazgatási Hivatalnál.

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS
A Jegyzőnő megjegyzésére a bevezetőmben már válaszoltam. Oly mértékű sürgősségi indítékok vannak, hogy ezt a dolgot én személy szerint vállalom.

Dr.BÜKI TAMÁS
Én is válaszolnék erre egy mondatban, hogy az SZMSZ ezt mondja, de azt nem mondja, hogy tilos. Az SZMSZ nem mondja azt, hogy nem szabad, vagy nem lehet összehívni, csak azt, hogy nem kell. Ez két külön dolog. Tehát a Polgármesternek minden szempontból joga volt összehívni mára is és ezt az a körülmény indokolta, hogy az Ügyésznőnél már most – hogy úgy mondjam – térden állva könyörögtünk az ilyen jellegű határidőért és az a két nap sem mindegy, mert még ha kedden el is fogadnánk, az Ügyésznő szerda előtt nem tudna cselekedni. Így viszont már hétfőn is tud és mivel július 4. nagyon közel van teljességgel indokolt volt. Tehát az SZMSZ-t a Polgármester az én álláspontom szerint nem sértette, mert kétségtelen, hogy nem kellett volna az ülést összehívni, de joga volt megtenni.

TREER ANDRÁS
Szeretném a figyelmet felhívni, hogy a meghívóban nincs benne a „rendkívüli” szó. Valahogy bűvészkedjük bele, hogy a jegyzőkönyvnek megfeleljen. 

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS
Itt van nálam, sajnos igaz, de az egész felvezetés így történik.

ASZTALOS LAJOS
Tisztelt Képviselő-testület! Fogadalmunkhoz híven röviden szólok, mégpedig pusztán annyit, hogy szeretném a szíves figyelmüket felhívni arra, hogy a múltkor kiküldött határozati javaslathoz képest a mostaniba beépítettük azt a Kovács Attila képviselő úr által tett megjegyzést, amivel azt indokoljuk, hogy miért döntünk a határozati javaslat szerint. Nevezetesen azt, hogy a benyújtott ügyészségi fellebbezés okán előállt kényszerhelyzet. Én azt gondolom, hogy különösen ebben az összetételben nincs okunk tovább indokolni ezt a döntést. Azt hiszem a ma jelenlévők valamennyien úgy gondolkodunk erről – ahogy a Polgármester úr is szólt –, hogy ebben a rossz helyzetben is a legjobb döntés az, hogyha kezünkben tartjuk a végelszámolást és nem pedig egy kétéves bírósági folyamatra hagyatkozva mihamarabb ebből a helyzetből kijutunk és végleg ez a kérdés lezárul. Én mindenképpen még a szavazás előtt tisztelettel megköszönöm mindazoknak, akik vállalták ezen a hétvégi napon, ebben a rendkívüli időjárásban is azt, hogy részt vesznek ezen az ülésen és remélem a szavazás eredménye is igazolja annak értelmét, hogy ma erre a feladatra és munkára szántuk az időnket. 

Dr.BÜKI TAMÁS
Még mindig egyetlen egy megjegyzésem van, hogy a határidőnél egységesen a június 30. lenne a jó, ez nem került átvezetésre gondolom, apró figyelmetlenség. Tehát, ha egyszer a végelszámolás június 30-val eldöntjük, akkor a végelszámolóval is legalább addigra kössük meg a szerződést, tehát ne később. Határidő a 2. oldal.

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS
Előterjesztő befogadja? Igen. Tisztelt Képviselő-testület! Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzászólása? Nincs. Megkérdezem, hogy óhajt-e a Testület névszerinti szavazást? Lényegtelen.

Tisztelt Képviselő-testület! A határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséget igényel. Aki a határozati javaslatot támogatja, kérem az igen gombjával jelezze, kérem szavazzunk! Kimondom a határozatot, a Testület 16 igen, egyhangúan elfogadta.

H A T Á R O Z A T: 

594/2002. (VI. 21.) Kt.
A Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint alapító a Cégbírósági bejegyzés ellen benyújtott ügyészi fellebbezés okán előállt kényszerhelyzet miatt úgy határoz, hogy a XVI. kerületi Városüzemeltető Közhasznú társaságot 2002. június 30-val végelszámolással megszünteti.

A végelszámolás teljes körű lebonyolításával az Adósság Börze KFT-t (Budapest, Harmincad u. 3. IV. 3.) bízza meg. Felkéri a XVI. kerületi Városüzemeltető Közhasznú Társaság ügyvezető igazgatóját, hogy :

-az 1991. évi XLIX. Tv. 65.§ (3) bekezdés szerinti cégbírósági értesítésről (a végelszámolással megszűnő cég vezetője az erről szóló döntés meghozataláról számított 8 napon belül- köteles a végelszámolásról a Cégbíróságot értesíteni), valamint -a 66.§ (2) bekezdés szerint a cégbírósági közzétételhez szükséges adatok Cégbírósághoz való eljuttatásáról gondoskodjon.

A cégbírósághoz megküldendő adatszolgáltatás tartalma:

a)
a végelszámolás alatt álló gazdálkodó szervezet neve, székhelye és adószáma

b)
a végelszámolást elrendelő szerv neve, székhelye és a határozathozatal időpontja

c)
a hitelezőknek szóló felhívás, hogy ismert követeléseiket a közzétételtől számított 40 napon belül a végelszámolónak jelentsék be

d)
a végelszámoló neve, székhelye

e) egyéb lényeges körülmények

-valamint a 70.§. -ban foglalt kötelezettségeinek tegyen eleget. A 70.§. szerint

,,70. § A gazdálkodó szervezet vezetője köteles:

a)
végelszámolás kezdő időpontját megelőző nappal a záró leltárt, tevékenységet lezáró mérleget, továbbá adóbevallást és az eredmény felosztása után zárómérleget készíteni, és azt az adóhatóságnak és - ha a végelszámoló nem a gazdálkodó szervezet vezetője - a végelszámolónak a végelszámolás kezdő időpontjától számított 30 napon belül átadni;

b)
a nem selejtezhető és titkos minősítésű iratokról iratjegyzéket készíteni és azokat, valamint az irattári anyagokat és a folyamatban lévő ügyekről az információkat - ha a végelszámoló nem a gazdálkodó szervezet vezetője - a végelszámolónak átadni:

c)
a végelszámolás kezdő időpontjától számított 30 napon belül a végelszámolónak és az illetékes környezetvédelmi felügyelőségnek nyilatkozatot tenni arról, hogy maradtak-e fenn olyan környezeti károsodások, környezeti terhek, melyekből bírságfizetési vagy egyéb fizetési kötelezettség, a károsodások, illetve terhek rendezéséhez szükséges kiadás származhat;

d) a végelszámolás megindításáról a munkavállalókat, illetve a szövetkezeti tagokat, valamint az Mt. 18.§-ában meghatározott szakszervezeteket, az üzemi tanácsot (üzemi megbízottat) haladéktalanul tájékoztatni." 

A Képviselő-testület felkéri a kijelölt Végelszámolót a végelszámolás megkezdését megelőzően végelszámolási ütemterv elkészítésére. A Végelszámolóval a szerződés megkötésére a végelszámolási ütemterv Pénzügyi Bizottság elé történő benyújtását és jóváhagyását követően kerülhet sor.

A Fővárosi Főügyészség által a Kht. ellen indított perben Szánthó József ügyvezető képviseleti jogát a Gt. 22. § (5) bekezdésében biztosított tulajdonosi jogával élve elvonja, és a cég jogi képviseletével dr. Pallai Miklóst bízza meg, aki köteles az önkormányzat határozatainak megfelelően eljárni.

Határidő:
A Cégbíróság értesítésére a határozathozatalt követő 8 nap. A végelszámolási ütemterv elkészítésére 2002. június 30.

A végelszámolóval történő szerződés megkötésére 2002. június 30.

Felelős:
A végelszámolási ütemterv elkészítéséért a Végelszámoló.

Az Adósság Börze KFT-val való szerződéskötésért a Polgármester.

A Cégbíróság értesítéséért Szánthó József a XVI. kerületi Városüzemeltető Közhasznú Társaság ügyvezető igazgatója

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Nagyon szépen köszönöm mindenkinek a részvételt. Kedden reggel a szokásos időben találkozunk. Mindenkinek jó pihenést a meleg hétvégére!

kmf.

	dr. Molnár Éva 

jegyző
	dr. Szabó Lajos Mátyás 

polgármester


