PAGE  
16

BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2002. november 19-én (kedden) a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Bp. XVI. ker. Havashalom u. 43. szám fszt. 18.) hivatalos helyiségében megtartott 27. számú nyílt, rendkívüli képviselő-testületi ülésén.

A Képviselők közül jelen vannak:

	
	Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

HORVÁTH MIHÁLY

SZÁSZ JÓZSEF

KOVÁCS RAYMUND

KOVÁCS BALÁZS

Dr. CSOMOR ERVIN

ASZTALOS LAJOS

KOVÁCS GYÖRGY

KOVÁCS PÉTER

GILYÉN INCE

HŐGYI JÓZSEF

GÁSPÁR JÓZSEF

DELI ALBERT

KIRÁLY JÓZSEF

DEMÉNÉ Dr. DEBRECENI ILDIKÓ

KOVÁCS GYULA

HEPP BÉLA

TREER ANDRÁS

KOVÁCS ATTILA

SZABÓ TAMÁS

SZATMÁRY KRISTÓF

KASZÁS GÁBOR

VÉGH ATTILA

ABONYI JÁNOS

KOLOZS ANDRÁS

LANTOS ANTAL

Dr. BAJÁK GYULA

BUDAY PÁL

WEYDE GYULA


Tanácskozási joggal meghívott

Dr. MOLNÁR ÉVA

RATIMOVSZKY TIBOR

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Jó napot kívánok, tisztelt Képviselő-testület! Szeretettel köszöntöm az újjáválasztott Testület valamennyi régi és új tagját. Mint ahogy az előzetes tárgyalásokon, erről már nyilván mindenkinek tudomása volt, hogy a mai délutánon 3,00 órától egy rendkívüli ülés keretében azon leszünk, hogy munkaképessé tegyük a 2002-es választások eredményeképpen létrejött XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületét. 

Ebben a pillanatban megállapítom, hogy a 29 tagból 28 jelen van, tehát akadálya nincs a munka elkezdésének. Tisztelt Képviselő-testület! Tegnap délután kapták meg az utolsó írásos anyagot, amelyben igyekeztünk a neveket is felsorolni, és a mai rendkívüli ülés napirendjéhez egy olyan napirendet kellett csatlakoztatnunk, amely abba a csokorba illik, hogy a munka folytonosságának biztosítása. Magyarázatul annyit tennék csak hozzá, hogy Lantos képviselő úr mandátum nyerésével összeférhetetlen helyzet alakult ki a KHT Felügyelő Bizottságában. Lantos képviselő úr ezt megszüntette, lemondott felügyelő bizottsági tagságáról, és ezért új felügyelő bizottsági tagot kell választanunk, hogy végre az átalakítás folyamata révbe érjen, amivel egyébként minden rendben halad. 

Tisztelt Képviselő-testület! Tehát az az ügyrendi javaslatom, hogy a mai rendkívüli ülés napirendjét egy 8-ik napirenddel, nevezetesen a KHT felügyelő bizottsági tagjának megválasztása és társasági szerződés módosítása, ami annyit jelent, hogy Őt, az új megválasztott tagot tesszük be ebbe a KHT társasági szerződésbe. 

Én szeretném először is arra kérni a Képviselő-testület főleg új tagjait, hogy a kis gépet mindenki vegye a kezébe, és egy kis használati utasítást hozzá. Van itt ez az ún. sárga gomb, a be-ki felül. Ezt most mindenki nyomja meg, kapcsolja be a gépét, és én tisztelettel kérem a technikai segítőim, hogy 28, stimmel, hiszen dr. Csomor Ervin kissé később tud érkezni. Tehát mind megvan. A hozzászólási gombok, a be és ki, ugye ez a mikrofonkapcsoló, a zöld. Fent, értelemszerűen, ha a hozzászólást megkaptam, bekapcsolom, és igyekszik az ember úgy tartani, hogy ezt hallani is lehessen. Alul a normál és ügyrendi hozzászólás gomb a két fekete gomb, és a frakcióvezetőknek és a bizottsági elnököknek szól, hogy ha a kettőt egyszerre nyomják meg, akkor az ún. zöld fény fog az én monitoromon kigyulladni. Ez bizonyos esetekben a hozzászólási elsőbbséget biztosít majd a frakcióvezetőknek, illetve a Testület bizottsági elnökeinek. Alul a szavazás gombjai láthatók, szintén feketével, ez az igen, nem és tartózkodás, teljesen egyértelmű, nem akarok hozzáfűznivalót, egyébként mindenki láthatja majd a kijelző táblán, ha megnyomja a hozzászólás jelentkezésre gombot, és azt is, amikor ő beszél, akkor ez egy állandó villogó jelzéssel ellenőrizhető, és majd alul a hozzászólás ideje is. Erre azért van szükség, mert az SZMSZ-ünk ezeket az időket szabályozza. 

Nem tudom, hogy elmondtam-e mindent? Azt hiszem, hogy igen. Én akkor most kérnék egy ilyen próbaszavazást, teljesen mindegy, hogy milyen gombot nyomunk meg. Tehát mindenki bekapcsolta a gépét? Akkor így fog kinézni egy szavazás. Szavazzunk. 5 db. másodperc áll mindenki rendelkezésére, ez alatt az 5 másodperc alatt módosíthatja is a gombjait. Amikor vége van, a gép automatikusan kimondja, hogy 15, 9, 3, ez így néz ki most a mai szavazás. Ez minősített többséget jelent. És ez is egy fontos megjegyzésem a 29 tagúra bővült Testületben az ún. minősített határ marad 15, erről közigazgatási hivatali állásfoglalást kértünk, ez meg is érkezett. Erről én azért a jövőben több vitát nem szeretnék nyitni, hiszen nincs értelme. 

Tisztelt Képviselő-testület! Még annyit! Most jutott eszembe. Létezik és ma is használni fogjuk a szavazásnak azt a formáját, amelyet úgy nevezünk, hogy gépi titkos szavazás. A gépi titkos szavazásnál ez a bizonyos gomb, amely az igen, nem, tartózkodás gomb, nem jelez vissza. Tehát, aki megnyomta a gombját, ebben az esetben fokozott figyelemmel tegye azt, mert önmagát nem tudja majd kontrolálni. Mert nem jelez vissza, ettől lesz titkos a gépi titkos szavazás. Azt szeretném mondani, hogy természetesen az 5 másodperc, ami alatt szól a gong, ez esetben is az ún. változtatást a gombnyomásban lehetővé tesz. Megérkezett dr. Csomor Ervin, és teljessé válik a létszám. 

A mai rendkívüli ülés ügyrendjéről szeretnék azzal kiegészítve egy döntést kérni, hogy a KHT felügyelő bizottsági tagpótlásra is sort kerítünk a mai ülésen. Tisztelt Képviselő-testület! Az ügyrendi sorozat elfogadása egyszerű szótöbbséges döntés. Aki az ügyrendet támogatja, az előbbi kiegészítéssel együtt, kérem igen gombjával jelezze. Szavazzunk. Kimondom a határozatot. A Testület azt 26 igen, 0 nem, 2 tartózkodással elfogadta.

H A T Á R O Z A T:

877/2002. (XI. 19.) Kt.
A Képviselő-testület az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:



NAPIREND:

1.
Alpolgármesterek megválasztása

Előadó: 
Dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

2.
A megválasztott alpolgármesterek eskütétele

3.
Az alpolgármesterek illetményének megállapítása

Előadó: 
Dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

4.
Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló többször módosított 7/1995. (VI.29.) Ök. rendelet-módosítása

Előadó:
Dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

5.
A bizottságok elnökeinek, tagjainak megválasztása

Előadó: 
Dr. Szabó Lajos Mátyás

6.
Tanácsnokok megválasztása

Előadó: 
Dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

7.
Folyamatban levő közbeszerzések munkacsoportjainak megválasztása

· Ingatlan fenntartási és üzemeltetési közbeszerzési munkacsoport megválasztása

Előadó:
Dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

· A Környezetvédelmi Közbeszerzési Munkacsoport tagjainak megválasztására

Előadó:
Dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

· A Munkacsoportok megválasztására (Csatorna-, Útépítési, Tervezési Közbeszerzési Munkacsoportok tagjainak megválasztása

Előadó:
Dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

8.
A KHT felügyelő bizottsági tagjának megválasztása és Társasági Szerződés módosítása

Előadó:
Dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Tisztelt Képviselő-testület! Akkor hozzákezdhetünk a mai ülés munkájához. De mielőtt hozzákezdenénk, két fontos megjegyzést szeretnék tenni, hogy el ne felejtsem. A Tisztelt Képviselő-testület tagjainak egy ún. lap-top vagy note-book munkaeszközként jár. Én had mutassam be az újaknak a népszerű Joe-t, Kelemen Józsefet, főinformatikusunk, akitől azt a tájékoztatást kaptam, hogy folyamatosan, akár az ülés után is, a lap-topok átvehetők itt a folyosón szemben, az informatikai irodán. Én azt tudom mondani, hogy tekintettel arra, hogy a Testületben, ha jól emlékszem, 9 új képviselő van, ha igényelnek oktatást, akkor természetesen az informatika áll az Önök rendelkezésére. Akiknek erre nincs szükség, tehát szabadon választott, de természetesen, aki ezt igényli, meg fogja kapni a szükséges útbaigazítást. Erre azért van szükség, mert a következő rendes ülés, amely várhatóan 3-án lesz, nem tudjuk előbb előkészíteni, már a szokásos, múlt ciklusban megszokott lemezen kerül ki a Képviselő Hölgy és Urak címére. Továbbá a vagyonnyilatkozatokról. 

A mai napon meg fogjuk választani az Ügyrendi Bizottságot, az Ügyrendi Bizottságra vonatkozó SZMSZ már a múlt ciklus utolsó, október 15-i ülésén megbíztuk az SZMSZ-ünkben a vagyon nyilatkozatok kezelésével. Ez azt jelenti, hogy a megválasztás után azonnal a Bizottság gyűjtené, elzárva, titkosan kezelve fogja a vagyon nyilatkozatokat. A Törvény kimondja, hogy most a választás után az eskütételt követő 30 napon belül, ez november 29-e az utolsó nap, a vagyon nyilatkozatokat mindenki köteles leadni. Aki ezt a kötelességét elmulasztotta, amíg nem pótolja, nem gyakorolhatja a képviselői jogait, és tiszteletdíját sem kaphatja meg. A jövőben, majd 2003-ban, 2004-ben, 2005-ben, mindig a naptári év első hónapja végéig ezeket a nyilatkozatokat meg kell majd ismételni. Tisztelt Képviselő-testület! Tehát arra kérném Önöket, hogy Mlinárcsek Attiláné, Éva humánpolitikusunk kellő számú ívet hozott le ahhoz, hogy mindenki az ülés végén magához vegye ezt, ott láthatóak az ívek a jegyzői segédasztalon, és azt kérem Önöktől, hogy ha kitöltötték, akkor Jegyző Asszonynál, a Jegyzői Kabinetben zárt borítékban legyenek szívesek ezt leadni. Jegyző Asszony majd át fogja adni a majdani Ügyrendi bizottság elnökének ezt a paksamétát, amelyet még egyszer mindenki számára megnyugtató módon elzárva fogunk őrizni a páncélszekrényben. 

Tisztelt Képviselő-testület! Ezt a két technikai megjegyzést kívántam elmondani, hogy el ne felejtsem, és akkor soron következik az alpolgármesterek megválasztása. De akkor itt és most, felhívnám a tisztelt Képviselő-testület figyelmét, hogy valamennyi személyi döntésünk zárt ülési keretben zajlik majd, és azt követően, amikor egy-egy napirenden túl vagyunk, a nyilvánosságra hozatali záradékról is döntenünk kell. Jegyző Asszonyt fogom kérni arra, hogy emlékeztessen rá, nehogy ne hozzuk már nyilvánosságra, amit itt ma döntünk, hiszen abszolúte nyilvánosságra tartozik. Tisztelt Képviselő-testület! Az Önkormányzati Törvény rám vonatkozó passzusa értelmében jogom az, hogy a választásokat követően alpolgármesterekre tegyek előterjesztést. Tisztelt Képviselő-testület! Átmegyünk zárt ülésbe.

Az 1. napirend tárgyalása zárt ülésen történik.

NAPIREND:
2.
A megválasztott alpolgármesterek eskütétele

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

A három megválasztott Alpolgármestert ide középre, tehát ide legyenek szívesek kiállni, nyíltban vagyunk, semmi akadálya, és akkor tisztelettel megkérem a Testület tagjait, és a teremben jelenlévőket, hogy az eskükivevő ide, a három alpolgármester oda, megkérem Képviselő urat, hogy vegye ki az eskü szövegét.

KOLOZS ANDRÁS 

Az eskü szövegét előmondja. 

Én, Asztalos Lajos, Abonyi János, Dr. Baják Gyula esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez hű leszek. Az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom, az állami és szolgálati titkot megőrzöm. Megbízatásomhoz híven pártatlanul, lelkiismeretesen járok el és a legjobb tudásom szerint minden igyekezetemmel a Budapest XVI. Kerület javát szolgálom. Isten engem úgy segéljen. 

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Köszönöm szépen. Gratulálok még egyszer az esküt tett Alpolgármester uraknak, és akkor folytatjuk a munkát. 

NAPIREND:
3.
Az alpolgármesterek illetményének megállapítása

Előadó: 
Dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Ezek a döntések egyszerű szótöbbséges döntések. Ennek magyarázatául az újaknak, hogy a költségvetésben már kellő fedezet van erre biztosítva, tehát nem kell ezért minősített szótöbbséggel ezt elfogadni. És megint csak ABC sorrendben haladva. A Képviselő-testület úgy határoz, hogy 2002. november 13-tól Abonyi János alpolgármester havi illetményét 376.200,- Ft-ban állapítja meg. Tisztelt Képviselő-testület! Emlékeztetnék még egyszer arra, hogy a határozat elfogadása egyszerű szótöbbséges döntés. Most a lámpa visszajelez majd. Tisztelt Képviselő-testület! Megismételném, tehát a Képviselő-testület úgy határoz, hogy 2002. november 19-től Abonyi János Alpolgármester havi illetményét 376.200,- Ft-ban állapítja meg. Egyszerű szótöbbséges döntés. Aki a javaslatot támogatja, kérem igen gombjával jelezze. Szavazzunk. Kimondom a határozatot. A Testület azt 26 igen, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadta. 

H A T Á R O Z A T:

882/2002. (XI. 19.) Kt.
A Képviselő-testület úgy határoz, hogy 2002. november 19-től Abonyi János alpolgármester havi illetményét 376.200,- Ft-ban állapítja meg.

Határidő:
azonnal

Felelős:
dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester
Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

A következő határozati javaslat ismételten november 19-től él. Asztalos Lajosra vonatkozik, és úgyszintén 376.200,- Ft-ban határozza meg ezt az összeget. Aki a javaslatot támogatja, egyszerű szótöbbséges döntés, kérem igen gombjával jelezze. Szavazzunk. Kimondom a határozatot. A Testület azt 27 igen, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadta.

H A T Á R O Z A T:

883/2002. (XI. 19.) Kt.
A Képviselő-testület úgy határoz, hogy 2002. november 19-től Asztalos Lajos alpolgármester havi illetményét 376.200,- Ft-ban állapítja meg.

Határidő:
azonnal

Felelős:
dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester
Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Most szeretném a Jegyzőnek jelezni, hogy a Baják úr társadalmi megbízatású alpolgármester, tehát a társadalmi megbízatásúval egészüljön ki a határozat szövege. 136.800,- Ft-ban határozza meg. Tisztelt Képviselő-testület! Egyszerű szótöbbséges döntés. Aki a javaslatot támogatja, kérem igen gombjával jelezze. Szavazzunk. Kimondom a határozatot. A Testület azt 28 igen, egyhangúlag elfogadta. 

H A T Á R O Z A T:

884/2002. (XI. 19.) Kt.
A Képviselő-testület úgy határoz, hogy 2002. november 19-től dr. Baják Gyula társadalmi megbízatású alpolgármester havi tiszteletdíját 136.800,- Ft-ban állapítja meg.

Határidő:
azonnal

Felelős:
dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester
NAPIREND:
4.
Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló többször módosított 7/1995. (VI.29.) Ök. rendelet-módosítása

Előadó:
Dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Tisztelt Képviselő-testület! Rátérhetünk az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló többször módosított 7/1995. (VI. 29.) Ök. Rendelet módosítására. Tisztelt Képviselő-testület! A Polgári Koalíció, nem tudom, hogy így lesz-e a neve most is, nem így lesz? FIDESZ frakció, bocsánat’ nem közölték velem, hogy mi lesz a név, tehát a FIDESZ frakció részéről az a jelzés érkezett, ezt időközben még a jelzéskor megtárgyaltuk és az MSZP, SZDSZ is, és úgy tudom, a többiek is támogatják, az Ügyrendi Bizottság elnevezés szerepel csak, most többet nem módosítunk, az ún. SZMSZ-ünkben, hiszen erre majd akkor a pontosítás során úgy is sort fogunk keríteni. Tehát még egyszer jelezném, mint előterjesztő ezt a javaslatot befogadom, és a többség támogatásával teszem ezt. Tehát Ügyrendi Bizottságként szerepel a felsorolásban. Gilyén Ince ügyrendi gombot nyomott. Képviselő úré a szó.

GILYÉN INCE

Ügyrend. Az a kérdésem van, hogy ez a SZMSZ módosítás az SZMSZ egészére vonatkozik,

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Nem, csak a legszükségesebbre. 

GILYÉN INCE

vagy csak a legszükségesebbre, mert egy nagy csomó egybe nem vágó dolog szerepel. ’98-ban megszűnt jogszabályokra való hivatkozással stb. 

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Tisztelt Képviselő úr megnyugtatására hadd adjam elő, törvényi kötelezettséget, csapatnak meg jól felfogott érdeke is, hogy a választástól számított fél éven belül teljesen újra kell áttekinteni az SZMSZ egészét. Azon leszünk, hogy mindnyájunk megelégedésével, közös előkészítésben ezt még február folyamán megtegyük. Tehát most csak az kerül be, amely a tárgyalások eredményeképpen a bizottságok elnevezésére, számára és így hát néhány ilyen átpofoztunk ide, oda dolgot, hogy azért mégis a bizottságok feladata azért addig is fogható legyen, kerül sor. 

TREER ANDRÁS

Egy apró módosítást szeretnék kérni, mert én menetközben ezt javasoltam, de valahogy nem ment át. Ne Tulajdonrendezési, hanem Tulajdonosi Bizottság legyen, ugyanis a tulajdonosi jogköröket gyakorol a Bizottság, vannak leadott ilyen jogkörei.

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Tehát akkor úgy hangozna Képviselő úr javaslata szerint, hogy Gazdasági és Tulajdonosi. Megkérdezem a Frakcióvezetőket, elfogadják-e?

HORVÁTH MIHÁLY

Igen.

BUDAY PÁL

Igen.

VÉGH ATTILA

Igen.

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Befogadom a javaslatot tisztelt Képviselő úr! A Tulajdonosira módosul. 

TREER ANDRÁS

Igen. Köszönöm. Mindig vita tárgyát képezte az, hogy a Függelék az együtt módosul-e most az SZMSZ-t módosítjuk. Most a Függelék az nyilván csak akkor módosítható, ha a bizottsági döntések megszületnek, mert a 3. sz. Függelékben tulajdonképpen az tartozik, hogy milyen bizottsági felállások vannak. Ugyebár?

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Igen, igen!

TREER ANDRÁS

Tehát az a kérésem, hogy ezt valahogy úgy, hogy az SZMSZ módosítást jóváhagyjuk, de a Függelék csak akkor lép hatályba, amikor is ezt a bizonyos határozat…………..

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Rendben van Képviselő úr! 

TREER ANDRÁS

Jó, köszönöm. A Jogi Bizottság meg rendben van. Egy kérdésem van. A Tájékoztatás eltűnt akkor. 

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Csak a megnevezésben. 

TREER ANDRÁS

Tehát csak a megnevezésben. 

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Olyan hosszú lenne már, hogy 

Dr. MOLNÁR ÉVA

Tisztelt Képviselő-testület! Akkor a rendelet szövegszerűen – mert itt szövegszerűen fogadjuk el, - a következőképpen módosult: az 1. §. B. pontja: csak Ügyrendi Bizottságként szerepel. A C. pontban: Treer képviselő úr felvetésére: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságként szerepel. Ezt követően a 3. §. Úgy ahogy van, kiesik, hiszen ez az Ügyrendi és Jogi bizottság közös feladatát határozza meg. A 4. §. 3. §-ra módosul, és mindegyik paragrafus eggyel előbbre lép számozásban, valamint a 4 §-ban a Gazdasági és Tulajdonrendezési helyett Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság fog szerepelni. 

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Ezek értelemszerű javítások, természetesen előterjesztőként támogatom és megkérdezem az asztalt, hogy sikerült-e rögzíteni? Sikerült rögzíteni. Több hozzászólást nem látok. Tisztelt Képviselő-testület! Így döntéshozatal következik, az SZMSZ-ünk módosításáról. Ez Rendelet-módosítás. Ezért minősített szótöbbségű. Tisztelt Képviselő-testület! Aki az előbbi módosításokkal együtt az SZMSZ-ünk módosításáról szóló rendeletet támogatja, kérem igennel jelezze. Szavazzunk. Kimondom a határozatot. A Testület azt 29 igen, egyhangúlag az SZMSZ-ünket az élethez igazította. Köszönöm szépen. 

A BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT Képviselő-testülete megalkotja

21/2002. (….) Ök rendeletét

az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 7/1995. (VI. 29.) Ök. rendelet módosításáról

Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat

21/2002. (XI. 21.) Ök. rendelete

az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 7/1995. (VI. 29.) Ök. rendeletének módosításáról

1. §

A többször módosított 7/1995. (VI. 29.) számú önkormányzati rendelet (továbbiakban: rendelet) 26. § (2) bekezdésének helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„26. § (2) Önkormányzati feladatok ellátására, a képviselő-testületi döntések előkészítésére, a hivatal ilyen irányú tevékenységének, valamint a képviselő-testületi döntések végrehajtásának ellenőrzésére, a Képviselő-testület az alábbi állandó bizottságokat hozza létre:

a) Pénzügyi és Közbeszerzéseket Ellenőrző Bizottság

b) Ügyrendi Bizottság

c) Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság

d) Egészségügyi és Szociális Bizottság

e) Oktatási, Ifjúság-, és Gyermekvédelmi Bizottság

f) Kulturális és Sport Bizottság

g) Kerületfejlesztési és -Üzemeltetési Bizottság

h) Környezetvédelmi Bizottság

i) Közlekedési és Közbiztonsági Bizottság

j) Civil, Kisebbségi és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága”

2. §

(1)
A rendelet 1. számú mellékletének A) Pénzügyi Bizottság című alpont megnevezése helyébe az alábbi megnevezés lép:

„A) Pénzügyi és Közbeszerzéseket Ellenőrző Bizottság”

(2)
A rendelet 1. számú mellékletének A) Pénzügyi és Közbeszerzéseket ellenőrző Bizottság című alpontja az alábbi ponttal egészül ki:

„10.)
Ellenőrzi a közbeszerzéseket.”
3. §

(1)
A rendelet 1. számú mellékletének C) Gazdasági Bizottság című alpont megnevezése helyébe az alábbi megnevezés lép:

„C) Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság.”

(2)
A rendelet 1. számú mellékletének C) Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság című alpontja az alábbi pontokkal egészül ki:

„8.)
Közreműködik az önkormányzat vagyonkataszterének elkészítésében;
9.)
Javaslatot tesz a forgalomképes, korlátozottan forgalomképes, és forgalomképtelen vagyonkör meghatározására;
10.)
Javaslatot tesz az önkormányzat elővásárlási jogának gyakorlására;

11.)
Javaslatot tesz az önkormányzati tulajdon értékesítésére;

12.)
Előkészíti, és értékesítésre alkalmassá teszi az arra kijelölt tulajdont;

13.)
Ellenőrzi a bizottság feladatkörébe tartozó képviselő-testületi és bizottsági határozatok végrehajtását.”

4. §

(1)
A rendelet 1. számú mellékletének D) Tulajdonrendezési Bizottság című alpontját hatályon kívül helyezi.

(2)
A rendelet 1. számú mellékletének F) Jogi Bizottság című alpontját hatályon kívül helyezi.

5. §

A rendelet 1. számú mellékletének I) Településfejlesztési Bizottság című alpont megnevezése helyébe az alábbi megnevezés lép:

„I) Kerületfejlesztési és -Üzemeltetési Bizottság.”
6. §

A rendelet 1. számú mellékletének E) Népjóléti Bizottság című alpont megnevezése helyébe az alábbi megnevezés lép:

„D) Egészségügyi és Szociális Bizottság.”
7. §

A rendelet 1. számú mellékletének L) Tájékoztatási és Civil Kapcsolatok Bizottsága című alpont megnevezése helyébe az alábbi megnevezés lép:

„I) Civil, Kisebbségi és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága.”
8. §

A rendelet 1. számú mellékletének H) Kulturális és Sport Bizottság című alpont 4.) pontját hatályon kívül helyezi.

9. §

A rendelet 1. számú mellékletének L) Civil, Kisebbségi és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága című alpontja kiegészül az alábbi ponttal egészül ki:

„8) Kapcsolatot tart a kerületi egyházakkal.”
10. §

E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

	dr. Molnár Éva

jegyző
	dr. Szabó Lajos Mátyás

polgármester


Általános Indokolás

Az eredményesebb és hatékonyabb munka érdekében vált szükségessé a bizottsági struktúra megváltoztatása.

Részletes Indokolás

1. §

(1) bekezdéshez: Önkormányzati feladatok ellátására, a képviselő-testületi döntések előkészítésére, a hivatal ilyen irányú tevékenységének, valamint a képviselő-testületi döntések végrehajtásának ellenőrzésére, a képviselő-testület az alábbi állandó bizottságokat hozza létre.

2. §

(1) bekezdéshez: a közbeszerzési feladatok számának növekedése miatt válik célszerűvé bizottsági kereteken belüli koordinálásra.

3. §

(1)-(2) bekezdéshez: a Gazdasági és Tulajdonrendezési Bizottság összevonásának következtében válik szükségessé a rendelet módosítása és az összevont feladatok meghatározása.

4. §

(1) bekezdéshez: Mivel a Tulajdonrendezési Bizottság összevonásra került a Gazdasági Bizottsággal, és mint önálló bizottság megszűnt, ezért van szükség a hatályon kívül helyezésére.

(2) bekezdéshez: Mivel a Jogi Bizottság összevonásra került az Ügyrendi Bizottsággal, és mint önálló bizottság megszűnt, ezért van szükség a hatályon kívül helyezésére.

5. §

Településfejlesztési Bizottság nevének módosítása vált szükségessé a jövőbeni bővülő feladatköre miatt.

6. §

Népjóléti Bizottság nevének módosítása vált szükségessé a jövőbeni bővülő feladatköre miatt.

7. §

Tájékoztatási és Civil Kapcsolatok Bizottság nevének módosítása vált szükségessé a jövőbeni bővülő feladatköre miatt.

8. §

A Kulturális és Sport Bizottság feladatköréből, azért kell ezt a pontot kivenni, mert külön bizottságot hozott létre a Képviselő-testület a kerületi egyházakkal való kapcsolattartásra.

9. §

Civil, Kisebbségi és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága feladatköre kiegészül az egyházakkal való kapcsolattartással.

10. §

Hatályba léptető rendelkezéseket tartalmaz.

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Mehetünk tovább. A Bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztására. Álljunk át zárt ülésbe. 

Az 5., 6., 7. és 8. napirendek tárgyalása zárt ülésen folytatódik.

kmf.

	dr. Molnár Éva 

jegyző
	dr. Szabó Lajos Mátyás 

polgármester


