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Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS


Tisztelt Hölgyeim és Uraim, Kedves XVI. kerületi Polgárok. 


Igazán meghatódottan állok én is itt e szép gyermekkórus által előadott Himnusz hatása alatt és megköszönöm azt, hogy meghívásunknak eleget téve most részesei lesznek a mai estének, amely két részből áll. 


Ezen a legnagyobb Nemzeti Ünnepünkön az a szokás alakult ki kerületünkben, hogy ünnepi testületi ülés keretében adjuk át a Díszpolgári címet. Ennek azonban meg vannak a maga formai feltételei is, nevezetesen meg kell, mint Polgármesternek és a Tisztelt testület tagjainak, akik a mai estén a díszülés meghívójának eleget tettek, az a kötelessége, hogy a mai díszülés napirendjét elfogadja. Ezért most én átmegyek ülést vezető Polgármesterré és ezért le fogok fáradni. 


Tisztelt Képviselő-testület, köszöntöm Önöket a mai ünnepi ülés alkalmából és természetesen ugyanezt teszem kedves vendégeinkkel is. Megállapítom, hogy a jelenléti ív alapján a mai ünnepi testületi ülés határozatképes. A mai testületi ülés a meghívó értelmében egy napirendet tartalmaz, ez pedig a Budapest XVI. kerület Díszpolgári cím átadása. Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, akik a napirenddel egyetértenek és így azt elfogadják, kézfelemeléssel jelezzék. Megállapítom, hogy a testület minden jelenlévő tagja egyhangúlag a mai napirendet elfogadta. 








H A T Á R O Z A T : 
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A Képviselő-testület  az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:�
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Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS


Formai akadálya nincs annak, hogy azt hiszem, hogy legalább olyan szívmelengető pillanatok előtt kezdjek el beszélni, mint amilyen az előbb a himnusz volt, amit a gyermekektől kaptunk. 


1999. március 9-én volt az a testületi ülés, ahol a szavazás értelmében 22 igen egyhangúlag a XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Díszpolgári címet adományozott Dr. Gyárfás Endrénének. 


Dr. Gyárfás Endréné született Hagyonszky Anna 1899. augusztus 14-én, majd 100 éve látta meg a napvilágot Novajon. 1917-ben népiskolai tanítói oklevelet szerzett Egerben. 1921-ben a Budapesti Állami Erzsébet Polgári Tanárképző Főiskolán matematika-fizika szakos tanári diplomát kapott. 1922-ben a Sasvár utcai Polgári Iskolában helyezkedett el, ahol 1950-ig dolgozott, majd a Thököly út 13. szám alatti Általános Iskolába került, ahonnan 1957-ben ment nyugdíjba. Nyugdíjasként is dolgozott 1969-ig Árpádföldön. Összesen 49 évet tanított a kerületünkben. Azt hiszem diákjainak a száma megszámlálhatatlan. 1972-ben arany, 1981-ben gyémánt  1986-ban vas és 1992. év az, amikor rubin diplomát kapott. A XVI. kerület Díszpolgára címet 1999. évben Dr. Gyárfás Endréné részére adományozta a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete március 15-e alkalmából, a 64/1999. III. 9-i határozatában a kerületért végzett tevékenysége elismeréseként.


Még egyszer, nagy tisztelettel gratulálunk és kívánom, hogy az isten adjon még Önnek nagyon jó egészséget, erőt és hosszú életet. 


Hölgyeim és Uraim, köszönöm megtisztelő figyelmüket és a meleg tapsokat. Azt hiszem ünnepi testületi ülésünk végére értünk. 


Még egyszer Gyárfás néninek nagyon hosszú, jó egészségben, erőben eltelő életet kívánunk. 











kmf.























	Dr.Tuboly Marianna				Dr.Szabó Lajos Mátyás
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