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BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2001. március 15-én (csütörtökön) 1700 órakor a Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat (Erzsébet-ligeti Színház) 9. számú ünnepi ülésén.
A Képviselők közül jelen vannak:


Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

SZÁSZ JÓZSEF

KOVÁCS RAYMUND

KOVÁCS BALÁZS

ASZTALOS LAJOS

ÁCS ANIKÓ

ABONYI JÁNOS

SZABÓ TAMÁS

WEYDE GYULA

KOCSIS LÁSZLÓ

TREER ANDRÁS

MÁRKÓ LÁSZLÓ

MELEGH GÉZA

HARGITAI ISTVÁN

HEPP BÉLA

Igazoltan távol maradó:

    SZALAY PÉTERNÉ

    Dr.CSOMOR ERVIN

    BUDAY PÁL

    Dr.BÜKI TAMÁS

    GÁSPÁR JÓZSEF

    DELI ALBERT

    KIRÁLY JÓZSEF

    KASZÁS GÁBOR

    PRATZNER GYŐZŐ





    KOVÁCS ATTILA





    VÉGH ATTILA





    KOVÁCS GYULA





    Dr.BAJÁK GYULÁNÉ

Tanácskozási joggal meghívott





   Dr. MOLNÁR ÉVA

Polgármesteri Hivatal részéről:


SZIRMAINÉ GILYÉN KATALIN

Meghívottak:




     Dr.MARKÓ ATTILA rendőrkapitány

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Tisztelt Képviselő-testület, Államtitkár úr, kedves Vendégeink! Abból az alkalomból vagyunk itt, hogy az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 153. évfordulójának tiszteletére megtartsuk Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat ünnepi testületi ülését.

Tisztelt Képviselő hölgyek és urak! A mai ülésnek két napirendje van, a díszpolgári és a kerületért kitüntetés átadása. Kérdezem Önöket, hogy a mai díszülés napirendjét elfogadják-e? Aki igen, kérem kézfeltartással jelezze. A Testület 15 igen, egyhangúan a mai ülés napirendjét elfogadta.

H A T Á R O Z A T:

264/2001. (III. 15.) Kt.
A Képviselő-testület az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:



NAPIREND:


1.
a)
Budapest Főváros XVI. Kerület Díszpolgára kitüntetés átadása

b) Budapest Főváros XVI. Kerületéért kitüntetések átadása

Előadó:
dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS
Hölgyeim és Uraim! Mint ahogy délelőtt elhangzott egy olyan alkalomra is jöttünk össze, amely tisztelgés 1956 fiatal mártírja előtt is. Arról az ifjú orvostanhallgatónőről van szó, akit Tót Ilonkának hívtak és hívnak ma is, aki 1956-ban Magyarország szabadságáért áldozta életét. Tegnapelőtti ülésünkön a XVI. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Őt ebben az évben posztumusz díszpolgárrá választotta. 

Szeretném elmondani, hogy 40 év után az elmúlt évben az igazságügy miniszter javaslatára Őt rehabilitálták. Múlt év október 23-án Laki Károly múzeumában leleplezték a mellszobrát. Amikor a Képviselő-testület díszpolgárrá választotta Őt, akkor úgy is határozott, hogy ezen év október 23-án házának falán az Önkormányzat költségén emléktáblát állíttat a tiszteletére.

Szeretném tovább elmondani, hogy ma reggel érkezett a hír, hogy elhunyt Obersovszky Gyula. A név azt hiszem önmagáért beszél. Én megkérném a teremben jelenlévőket, hogy mind Tót Ilonka, mind Obersovszky Gyula emlékére 1 perces néma felállással adózzunk. Köszönöm.

Megkérném Tóth Ferencet, Tóth Ilonka testvérét, hogy a plakettet és az oklevelet vegye át!

Szeretnék továbbá tájékoztatást adni arról, hogy Pallós György festőművész felajánlotta Tóth Ilonka portréjának ingyenes megfestését. Köszönöm szépen.

Rátérhetünk most a „XVI. Kerületért” kitüntetettek díjátadására.

A XVI. kerület Horváth Lászlónét ebben az évben „XVI. Kerületért” kitüntetésben részesíti. Egy nyolcgyerekes család tagjaként látta meg a napvilágot a viharsarki Orkány községben. A háború után az ELTE hallgatója lett és középiskolai diplomájával először egy XVIII. kerületi általános iskolában volt óraadó. 1960-ban kinevezték a kerületi Hősök fasora Általános Iskola igazgatójának. 25 éve alatt tantestülete háromszor is támogatta megbízatásának meghosszabbítását. Vezetése alatt az iskola a kerület egyik legnépszerűbb iskolájává vált. Az itt tanuló gyerekek számos versenyen értek el kimagasló eredményt. A nevelőtestülettel közösen indította útjára a francia tagozatot, amely abban az időben az iskola specialitása volt. Kérem Horváth Lászlónét, hogy fáradjon ki! Természetesen Horváth Lászlóné épp úgy, mint valamennyi kerületért cím ez évi díjazottja 50.000,- Ft nettó jutalomban részesül.

A következő ez évi jutalmazottunk Stollmayer Ákosné, Emmi néni. A XVI. kerület egyik nevezetessége és büszkesége a Budapesten egyedülálló Naplás tó környéki természetvédelmi terület. A természeti ritkaságok értékére Stollmayer Ákosné hívta fel a figyelmet. Ő indította el a tó környékének botanikai és zoológiai vizsgálatát és a vizsgálatok alapján Ő javasolta először a terület védelmét. Azt is mondhatom tehát, hogy Ő a Naplás tó nagyasszonya. Én megkérném, hogy fáradjon ide és vegye át a díjat!

A XVI. kerület ebben az évben kerületért címben részesíti dr. Császár Ferencet. Jogásznak készült, de a pályát  hamarosan felcserélte a pedagógus hivatásért, a történelem volt a kedvence és azt mély hazaszeretettel és a jövőbe vetett bizalommal adta át tanítványainak. A mátyásföldi Baross utcai Általános Iskolának volt több évtizeden keresztül igazgatóhelyettese. Mint történelem tanár sokat foglalkozott a kerületünk múltjával és 1970-ben bekapcsolódott abba a helytörténeti munkába, amelynek eredménye a XVI. kerület története című könyv lett. Mátyásföld 100 éves jubileuma alkalmából a Corcin hírnök kiadásában feldolgozta Mátyásföld történetét is. Kutató munkája során összegyűlt anyagokat a Pedagógiai Intézet kapta meg további hasznosításra. Távollétében a díjat unokája Snitzler Zoltán veszi át.

Következő kitüntetettünk Lantos Antal. Az idén 71 éves Lantos Antal egész élete a kerületben zajlott, ma is a szülőházában lakik. Dolgozott az IKARUS-ban, az AURAS-ban, az EMG-ben. 21 év alatt a gyáregység főmérnökeként tevékenykedett, a MÉSZOV jogelődjének a vezetője is volt és abban az időszakban talán kicsit jobban ment, mint mostanában. Szólítom Lantos Antalt, hogy vegye át a díjat!

LANTOS ANTAL

A jutalmat szeretném felajánlani a XVI. kerületi Fogyatékos Gyermekek Alapítványa számára. Köszönöm szépen.

Dr.SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Ebben az évben még Nyolczas Péter is a kerületért cím kitüntetettje. 1972-óta dolgozik a Kölcsey Ferenc Általános Iskolában, s azóta az ottani sportélet pezsgőbbé tételéért, eredményességéért dolgozik. Gyakorlatilag minden kerületi, budapesti és országos versenyen dobogós helyezést érnek el a tanítványai. Minden idejét a sportoló gyerekek körében tölti, buzdítja, segíti őket, velük van a hétvégi versenyeken. Diákjai rajonganak érte. Szólítom Önt, hogy vegye át a díjat!

Még egyszer teljes szívemből magam is gratulálok valamennyi kitüntetettünknek és kívánok nekik hosszú, eredményekben gazdag életet! Azt hiszem, hogy ez volt az idei legkellemesebb testületi ülésünk. Bejelenthetem tisztelt Képviselő hölgyek és urak, hogy a testületi ülés ezzel véget ért. 

A Testület tagjait, a kitüntetetteket és hozzátartozóikat szeretnénk ezt követően a kamaraterembe meghívni. Most meghallgatjuk a szózatot!

kmf.

dr. Molnár Éva 

jegyző
dr. Szabó Lajos Mátyás 

polgármester

