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BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2004. március 15-én (hétfőn) 17.00  órakor az Erzsébet-ligeti Színházban  megtartott 6. sz. ünnepi ülésén.

A Képviselők közül jelen vannak:

	
	Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

HORVÁTH MIHÁLY

KOVÁCS RAYMUND

ASZTALOS LAJOS

KOVÁCS GYÖRGY

KOVÁCS PÉTER

HŐGYI JÓZSEF

GÁSPÁR JÓZSEF

KIRÁLY JÓZSEF

DEMÉNÉ Dr. DEBRECENI ILDIKÓ

HEPP BÉLA

TREER ANDRÁS

ABONYI JÁNOS

KOLOZS ANDRÁS

LANTOS ANTAL

WEYDE GYULA


Távol maradók





  SZÁSZ JÓZSEF

  Dr. CSOMOR ERVIN

  GILYÉN INCE

  DELI ALBERT





  KOVÁCS GYULA





  KOVÁCS ATTILA





  SZABÓ TAMÁS





  SZATMÁRI KRISTÓF





  KASZÁS GÁBOR





  VÉGH ATTILA





  Dr. BAJÁK GYULA





  BUDAY PÁL

Tanácskozási joggal meghívott





       Dr. HŐRICH FERENC





       RATIMOVSZKY TIBOR

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Tisztelt Hölgyeim és Uraim, Tisztelt Képviselő-testületi tagok, Kitüntetettek! Kedves Vendégeim! Engedjék meg, hogy az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 156. évfordulójának tiszteletére rendezendő XVI. ker. Önkormányzat Képviselő- testületi ünnepi ülés kezdetén közösen meghallgassuk a Himnuszt.

Tisztelt Képviselő-testület! Az ünnepi ülés elején  meg kell állapítsam, hogy a jelenléti ív és a teremben helyet foglalók tanúsága szerint az ünnepi ülés Képviselő-testülete határozatképes. Ezért megkérdezem Önöket, hogy az eredeti meghívó szerinti napirendet, amely a múlt testületi ülésen odaítélt Díszpolgári és XVI. Kerületért kitüntető cím átadását jelenti, jóváhagyják-e? Aki igennel szavaz, kérem emelje fel a kezét. Ellenpróbát kérek, nem látok tartózkodást. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület a mai díszülés napirendjét egyhangúlag elfogadta.

H A T Á R O Z A T:

193/2004. (III. 15.) Kt.
A Képviselő-testület az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:



NAPIREND:


1.
a)
Budapest Főváros XVI. Kerület Díszpolgára kitüntetés átadása

b) Budapest Főváros XVI. Kerületéért kitüntetések átadása

Előadó:
dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Tisztelt Vendégeink! Tisztelt Képviselő-testület! Mint ahogy említettem az elmúlt kedden a testület Díszpolgári és XVI. Kerületért kitüntető címet ítélt oda és most azért jöttünk össze, hogy ennek a döntésnek az eredményét mindenkivel,  elsősorban a kitüntetettekkel tudassuk. 

Kedves Vendégeink! 2003-ban a XVI. Kerület Díszpolgára címet Novák Dezső labdarúgónak ítélte oda a Képviselő-testület. A szombathelyi Haladás, majd a Ferencváros válogatott labdarúgója volt. Hátvéd létére 69-szer talált az ellenfél hálójába. Kitűnő szabadrúgás- és holtbiztos tizenegyesrúgó volt. Kétszeres olimpiai bajnok, a fradi örökös bajnoka, világválogatott. Edzőként a Bajnokok Ligájába vezette az FTC-t.  Megkérem Novák Dezsőt, vegye át a kitüntetést. Gratulálok.

Most pedig azokat fogom szólítani, akik a XVI. kerületért tevékenykedve szakmájukban olyan teljesítményt nyújtottak a Képviselő-testület ítélete szerint, hogy ezért a XVI. Kerületért cím viselésére lettek alkalmasak. 

Először  szólítom Dr. Fábián Mária gyerekorvost, aki 1978. óta dolgozik a XVI. kerületben gyermekorvosként. Gyógyítói, gondozói és egészségre nevelő tevékenysége a gyermekeken kívül a családjaikra is kiterjed. Önzetlen munkájával, empátiájával kivívta a kerület gyermeket nevelő családjainak elismerését, megbecsülését és tiszteletét. Sikeréhez nem csak szakmai tudása, de közvetlen, természetes személyisége is hozzájárult. Kérem vegye át a díjat. Gratulálok.

A következő posztumusz kitüntetett Horváthné Nagyfejeő Zsuzsanna. A kerület közoktatásáért végzett több évtizedes kiemelkedő, odaadó munkájáért a Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete posztumusz kitüntetést adományoz hivatalunk munkatársának. Zsuzsa 1977. óta dolgozott kerületünkben, mindvégig az oktatás területén, s amikor betegsége már akadályozta a munkába járásban, akkor is rendszeresen kereste fel hivatalunkat, s tartotta ő a lelket az érte aggódókban. A díjat  férje vette át.

A XVI. Kerületért kitüntető címet adományozta a Képviselő-testület Jónás Jánosné óvodavezetőnek. 23 éve vezeti a volt IKARUS óvodát. Pályája során munkáját az igényesség és korszerűség jegyében végezte, a pedagógiai kihívásoknak mindig magas szinten igyekezett megfelelni. Kerületünkben több nemzedéket indított útjára, akik ma is szeretettel és tisztelettel említik nevét. Munkája elismeréseként 2001-ben Főtanácsosi kinevezésben részesült. Kérem vegye át a díjat. Gratulálunk.

A XVI. Kerületért kitüntető címet adományozta a Képviselő-testület Dr. Kéthelyi  Mária szemész főorvosnak. Több évtizedes, példaértékű, etikus, szakmai, érdekvédelmi, közösségi tevékenysége mind betegei, mind munkatársai egyöntetű tiszteletét vívta ki. Felkészültsége, embersége a kerület járó-beteg szakellátásának vezető egyéniségévé tette. Az intenzív gyógyító munka mellett a vezetési feladatokat is felelősséggel és konstruktív módon látja el. Kérem vegye át a díjat.  Gratulálunk. 

A XVI. Kerületért kitüntető címet adományozta a Képviselő-testület Dr. Markó Attilának, aki 3 évig volt kerületünk rendőrkapitánya. Munkáját odaadóan, lelkiismeretesen végezte, tudása és korrekt magatartása elismerésre méltó. A kerület vezetésével rövid idő alatt sikerült nagyon jó együttműködést kialakítania, részvételével eredményesen működtek a polgármesterrel közös járőrözések. Tevékenysége alatt javultak a kerület közbiztonsági statisztikái, valamennyien fájó szívvel vettük tudomásul áthelyezését a III. kerületi kapitányság élére. Kérem vegye át a díjat. Gratulálunk.

Tisztelt Kitüntetettek, Vendégeink! Tisztelt Képviselő-testület! Munkánk elvégeztetett. Tisztelettel kérem Önöket, közösen hallgassuk meg a Szózatot.

A testület tagjait, a kitüntetetteket és hozzátartozóikat meghívom egy koccintásra. Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt.

kmf.

	dr. Hőrich Ferenc

jegyző
	dr. Szabó Lajos Mátyás 

polgármester


