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BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült 2006. július 11-én (kedden) a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Bp. XVI. ker. Havashalom u. 43. szám fszt. 18.) hivatalos helyiségében megtartott 11. számú képviselő-testületi ülésén.

A Képviselők közül jelen vannak:

	
	DR. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

HORVÁTH MIHÁLY

SZÁSZ JÓZSEF

KOVÁCS RAYMUND

KOVÁCS BALÁZS

DR. CSOMOR ERVIN

ASZTALOS LAJOS

KOVÁCS GYÖRGY

KOVÁCS PÉTER

GILYÉN INCE

HŐGYI JÓZSEF

DELI ALBERT

KIRÁLY JÓZSEF

DEMÉNÉ DR. DEBRECENI ILDIKÓ

KOVÁCS GYULA

HEPP BÉLA

KOVÁCS ATTILA

SZABÓ TAMÁS

SZATMÁRY KRISTÓF

KASZÁS GÁBOR

VÉGH ATTILA

ABONYI JÁNOS

KOLOZS ANDRÁS

LANTOS ANTAL

DR. BAJÁK GYULA

BUDAY PÁL


Igazoltan távolmaradók:

GÁSPÁR JÓZSEF

TREER ANDRÁS

WEYDE GYULA

Tanácskozási joggal meghívott

DR. HŐRICH FERENC

DR. RATIMOVSZKY TIBOR

Polgármesteri Hivatal részéről





GÉMES SÁNDOR





KATÁNÉ PERGEL ÁGNES





UDVARDY LÁSZLÓ





SZIRMAINÉ GILYÉN KATALIN

DR. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

A jelenlét ellenőrzése 20 fő, így megállapítom, hogy a rendkívüli ülésen kellő létszámban vagyunk jelen ahhoz, hogy a munkát megkezdjük. 

A Meghívó tanúsága szerint négy tárgyunk van a mai napon. Első alkalommal szeretném, ha egyszerű szótöbbséges döntéssel a négy napirend elfogadásáról döntenénk. Egyszerű szótöbbséges döntés következik a mai rendkívüli ülés napirendjéről. Aki a javaslatot támogatja, kérem igen gombjával jelezze, szavazzunk. Kimondom a határozatot. A testület 19 igennel egyhangúlag elfogadta. 

H A T Á R O Z A T:

326/2006. (VII. 11.) Kt. 
A Képviselő-testület az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND:


1.
Javaslat a Budapest Főváros XVI. Kerület rákosszentmihályi Uszoda-Tanuszoda kivitelezése tárgyú közbeszerzési eljárásban a nyertes ajánlattevő kiválasztására vonatkozó döntés elfogadására

Előadó:
Asztalos Lajos alpolgármester


2.
Javaslat a Budapest Főváros XVI. Kerület Erzsébet-ligeti Rekreációs Központ Uszoda kivitelezése tárgyú közbeszerzési eljárásban az ajánlati felhívás elfogadására

Előadó:
Asztalos Lajos alpolgármester


3.
Javaslat a Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat által fenntartott intézmények belső világításának korszerűsítése tárgyú közbeszerzési eljárásban a részvételi szakaszban való döntés meghozatalára, és az ajánlati felhívás elfogadására

Előadó:
Abonyi János alpolgármester


4.
Javaslat a Margaréta Óvoda, a Cinkotai Huncutka Óvoda és a Gyermekkuckó Óvoda Alapító Okiratának – az óvodai férőhelyszám bővítése miatti - módosítására

Előadó:
Abonyi János alpolgármester

VÉGH ATTILA

Polgármester úr és Tisztelt Testület! Az a gondom, hogy a Meghívó napirendjeit tekintve nincs megjelölve az, hogy melyik zárt, ill. nyílt.

DR. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Most akarok rátérni Képviselő úr. Tekintettel arra, hogy az SZMSZ-ünk erre lehetőséget ad és azt hiszem mindnyájunk jól felfogott érdeke, ezért azt kérném, hogy olyan ügyrendi javaslatot támogassanak, amelyben a közbeszerzéseket, tehát az 1-3. napirendet zárt ülésben tárgyaljuk. Ennek az elfogadása minősített szótöbbség. Aki az 1., 2., 3. tárgyunk zárt ülési tárgyalását támogatja, kérem igen gombjával jelezze. Szavazzunk! Kimondom a határozatot. A testület 20 igennel, egyhangúlag elfogadta.

H A T Á R O Z A T:

327/2006.(VII. 11.) Kt.
A Képviselő-testület úgy határoz, hogy zárt ülésen tárgyalja az 1-3. napirendként szereplő közbeszerzéssel kapcsolatos előterjesztéseket. 

Határidő:  azonnal

Felelős:
  dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

DR. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Megkérem, hogy a zárt ülési tárgyalás feltételeit teremtsék meg. Azt kértem, hogy tessék leülni és megcsinálni. Ügyrendbe eldöntöttük, hogy előre vesszük a 4. napirendet, megcsináljuk és utána visszajön döntésre a szöveg felolvasva. 

Az 1., 2.,3. napirendek tárgyalása zárt ülésen folytatódik.

A 329/2006. (VII. 11.) Kt. határozat alapján a meghívó szerinti 4. napirend előterjesztése 2. napirendként tárgyalva.

NAPIREND: 
2.
Javaslat a Margaréta Óvoda, a Cinkotai Huncutka Óvoda és a Gyermekkuckó Óvoda Alapító Okiratának – az óvodai férőhelyszám bővítése miatti módosítására

Előadó:
Abonyi János alpolgármester

ABONYI JÁNOS

Az óvodai férőhelyek várható alakulásáról már többször tájékoztattam a Képviselő-testületet. A legutóbbi ülésünkön jeleztem azt, hogy 11-re hozok egy olyan javaslatot, aminek az elfogadása esetén mód nyílik arra, hogy az óvodai jelentkezések kapcsán felmerült problémákat, a sok elutasítást valahogy fel tudjuk oldani. Ami végül is nem lett olyan irdatlan nagy szám, mint amiről az elején beszéltünk, 164 fő úgy alakult, hogy 71 néhány gyerek elutasítása történt meg, ennek kapcsán az elutasítást a Művelődési Ügyosztály nem erősítette meg, hanem 15 nappal meghosszabbította azt a döntési intervallumot, amikor is reagálni kell a szülőknek a fellebbezésük kapcsán. Ennek viszont feltétlenül ma az érintett intézmények, lévén, hogy a csomag úgy néz ki, hogy a jelentkezők a lakóhelyükhöz legközelebbi óvodába való elhelyezését meg tudjuk oldani. Tehát a mai döntésünkkel lehetővé válik az, hogy az óvodák a jelzett létszámú gyerekeket fel is tudják venni. Ennek két módja, két lehetősége van. Az egyik az, hogy bővítéseket csinálunk, lásd Gyerekkuckó Óvoda, Cinkotai Huncutka Óvoda, valamint a Margaréta Óvoda, valamint, és ez megtörtént a mai Oktatási Bizottsági ülésen, a bizottság engedélyezte azt, hogy az óvodák a maximális létszám, a törvényben biztosított lehetőségeit kihasználva 10 %-kal megnöveljék a csoportlétszámot. Ezzel a döntéssel és az Alapító Okiratok módosításával szeptember 1-jére megoldható az a probléma, ami itt kicsit felkavarta a kerület közéletét. Kérném a Képviselő-testület támogatását ennek a döntéssornak a meghozásához. 

VÉGH ATTILA

Egy rövid megjegyzésem van és ez rendkívül pozitív. Nem tudom, hogy olvasta legutóbb az Öt Faluért Alapítványnak a kiadványát, amiben Pratzner Győző lakosságbarát Önkormányzatot szeretne. Ez a lépés én azt mondom, amit most itt az Önkormányzat meghozott, e tekintetben igen jól példázza a lakosságbarát Önkormányzatot. Tökéletes döntés. 

KOVÁCS RAYMUND

Mint bizottsági elnök, mondanám, hogy a testületi ülés előtt a bizottság a nyári szünet ellenére határozatképesen összeült és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat egyhangúlag támogatta. Amire utalt Alpolgármester úr is, hoztunk egy olyan döntést, amivel a többi intézményben is lehetővé válik, hogy minden gyereket felvegyenek, aki oda jelentkezett. Zárójelben teszem hozzá, hogy ez a döntésünk nem biztos, hogy formailag tökéletes, de annak ellenére úgy döntött a bizottság, hogy felvállaljuk azt, hogy ebben később viták lehetnek a felettes szervekkel, de így minden gyereket fel fognak venni az óvodába szeptemberben, akit eddig elutasítottak. Azt lehet mondani, hogy akik fellebbeznek, azokat mind fel tudják venni az intézmények, nem csak ez a három, hanem az összes többi. Ez a bejelentésem. 

KOVÁCS GYULA

Én is természetesen támogatom a határozati javaslatokat. Nekem egy kérdésem volna. Van-e valami olyan kimutatásunk, hogy a kerületi óvodákban hány nem kerületi gyerek lett eddig felvéve, ill. a jelentkezők között mennyi van?

ABONYI JÁNOS

Lehet ilyen kimutatást csinálni. Most ebben az évben a döntés úgy született, hogy ezeket a jelentkezéseket az a munkacsoport az elutasítottak esetében nem támogatta. Tehát, aki kerületen kívülről, vagy más kerületből jelentkezett, azokat nem támogatta. Az nem jelenti azt természetesen, hogy azoknál az óvodáknál, ahol volt férőhely és netán még most is van, csak mondjuk fizikailag egy árpádföldieknek elég nehezen érhető el a Cziráki úti óvoda, hogy ott nem történtek ilyen esetek. De ezt a kérdését nagyon könnyű teljesíteni, mert ezt a kimutatást pillanatok alatt meg lehet csinálni. Az az igazság, hogy ez az ötödik változata ennek a csomagnak. Itt nagyon sok minden történt ebben az ügyben, még végül a bizottságnak azt a javaslatát fontoltuk meg és ebben az irányban indultunk el ennél a végső variációnál, hogy próbáljunk olyan megoldást találni, hogy a lakóhelyhez legközelebbi óvodába tudjuk biztosítani az elhelyezést. Most a Monoki úti óvodában egy tornaszoba átalakításával, majd pedig annak egy valamivel kisebb variáció kialakításával meg tudjuk oldani. A Jövendő utcai óvodában szintén. A még nagyon erőteljesen érintett Pipitér Óvodának a Farkashalom u. és Csinszka utcai részlegénél a csoportszám 10 %-os megemelésével tudjuk megoldani és jelzem a Képviselő-testületnek, hogy a Gyerekkuckó Óvodában a Hársfa utcai részlegnél lesznek még tartalék helyek is. Ha év közben igények lépnek fel az viszonylag könnyen megközelíthető még Árpádföldről is. Az ott kialakítandó 20 egynéhány férőhelyre nagy valószínűséggel nem lesz rá szükség szeptemberben, de ha a lakások átadásával ez az igény megnő, akkor ott lesz egy olyan csoportszoba, ahova 20 egynéhány gyereket még fel lehet venni. Olyan szituációba ez által nem kerülhetünk, hogy itt 20-30-40-50 gyerek esetleg nevelési év közben beköltözőként jelentkezik és nem tudjuk biztosítani a férőhelyet. Az viszont valószínű, hogy nem valamelyik árpádföldi óvodába. Ugyancsak van ilyen tartaléklehetőség a Szent Korona utcai óvodában, valamint a Cziráki úti óvodában. Tehát 45-50 olyan tartalék áll viszonylag gyors kivitelezéssel rendelkezésre, amivel akár a jövő évi túljelentkezéseket is kezelni tudjuk. Persze jó lenne, ha minél több gyerek menne 6 éves korban iskolába. 

DR. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Több hozzászólást nem látok. Hat határozati javaslatról kell döntenünk. Csak a sorszámukat mondanám és azt, hogy milyen többséggel dönthetünk róla. 

Az I. sz. határozati javaslat elfogadása minősített szótöbbséges döntés. Aki a javaslatot támogatja, kérem igen gombjával jelezze, szavazzunk. Kimondom a határozatot. A testület 24 igennel egyhangúlag elfogadta. 

H A T Á R O Z A T:

330/2006.(VII. 11.) Kt.
A Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a Margaréta Óvoda (1162 Budapest, Péterke u. 10-12.) alapító okiratának II./8. pontját az alábbiak szerint módosítja: 

„A közoktatási intézménybe felvehető maximális gyermeklétszám: 240 fő, csoportszám: 9” 

A módosított alapító okirat 2006. szeptember 01-én lép hatályba.

Felkéri a polgármestert a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására, valamint a MÁK és az intézmény részére történő megküldésére. 

Határidő:  2006. július 31.

Felelős: 
dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

DR. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

A II. sz. határozati javaslatunk elfogadása egyszerű szótöbbséges döntés. Aki a javaslatot támogatja, kérem igen gombjával jelezze, szavazzunk. Kimondom a határozatot. A testület 24 igennel egyhangúlag elfogadta. 

H A T Á R O Z A T:

331/2006.(VII. 11.) Kt.
A Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a Margaréta Óvoda (1162 Budapest, Péterke u. 10-12.) alkalmazotti létszámát 2006. szeptember 01-től 3,5 fővel megnöveli, a létszámnövekedés 2006. évre eső költségeit  –járulékkal együtt összesen 1.725 ezer Ft-ot- a költségvetési rendelet következő módosítása során az intézmény költségvetésébe beépíti.

Felkéri a polgármestert, hogy a határozatról értesítse az intézményt és gondoskodjon a költségvetési rendelet soron következő módosításakor a módosítás beterjesztéséről. 

Határidő:  2006. július 31.

Felelős:
dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

DR. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Következik a III. sz. határozati javaslat. Minősített szótöbbséges döntés. Aki a javaslatot támogatja, kérem igen gombjával jelezze, szavazzunk. Kimondom a határozatot. A testület 23 igennel egyhangúlag elfogadta. 

H A T Á R O Z A T:

332/2006.(VII. 11.) Kt.
A Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a Cinkotai Huncutka Óvoda (1164 Budapest, Ostoros u. 6.) alapító okiratának II./8. pontját az alábbiak szerint módosítja: 

„A közoktatási intézménybe felvehető maximális gyermeklétszám: 210 fő, csoportszám: 8” 

A módosított alapító okirat 2006. szeptember 01-én lép hatályba.

Felkéri a polgármestert a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására, valamint a MÁK és az intézmény részére történő megküldésére. 

Határidő:  2006. július 31.

Felelős:
dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

DR. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

A IV. sz. határozati javaslat következik. Egyszerű szótöbbséges döntés. Aki a javaslatot támogatja, kérem igen gombjával jelezze, szavazzunk. Kimondom a határozatot. A testület 23 igennel egyhangúlag elfogadta. 

H A T Á R O Z A T:

333/2006.(VII. 11.) Kt.
A Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a Cinkotai Huncutka Óvoda (1164 Budapest, Ostoros u. 6.) alkalmazotti létszámát 2006. szeptember 01-től 3,5 fővel megnöveli, a létszámnövekedés 2006. évre eső költségeit  –járulékkal együtt összesen 1.725 ezer Ft-ot- a költségvetési rendelet következő módosítása során az intézmény költségvetésébe beépíti.

Felkéri a polgármestert, hogy a határozatról értesítse az intézményt és gondoskodjon a költségvetési rendelet soron következő módosításakor a módosítás beterjesztéséről. 

Határidő:  2006. július 31.

Felelős:
dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

DR. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Az V. sz. határozati javaslatunk következik. Minősített szótöbbséges döntés. Aki a javaslatot támogatja, kérem igen gombjával jelezze, szavazzunk. Kimondom a határozatot. A testület 24 igennel egyhangúlag elfogadta. 

H A T Á R O Z A T:

334/2006.(VII. 11.) Kt.
A Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyerekkuckó Óvoda (1165 Budapest, Centenáriumi sétány 1.) alapító okiratának 

II./8. pontját az alábbiak szerint módosítja: 

„A közoktatási intézménybe felvehető maximális gyermeklétszám: 330 fő, csoportszám: 13”

A módosított alapító okirat 2006. szeptember 01-én lép hatályba.

Felkéri a polgármestert a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására, valamint a MÁK és az intézmény részére történő megküldésére. 

Határidő:  2006. július 31.

Felelős:
dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

DR. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

A VI. sz. határozati javaslatunk következik. Egyszerű szótöbbséges döntés. Aki a javaslatot támogatja, kérem igen gombjával jelezze, szavazzunk. Kimondom a határozatot. A testület 24 igennel egyhangúlag elfogadta. 

H A T Á R O Z A T:

335/2006.(VII. 11.) Kt.
A Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyerekkuckó Óvoda (1165 Budapest, Centenáriumi sétány 1.) alkalmazotti létszámát 2006. szeptember 01-től 3,5 fővel megnöveli, a létszámnövekedés 2006. évre eső költségeit  –járulékkal együtt összesen 1.725 ezer Ft-ot- a költségvetési rendelet következő módosítása során az intézmény költségvetésébe beépíti.

Felkéri a polgármestert, hogy a határozatról értesítse az intézményt és gondoskodjon a költségvetési rendelet soron következő módosításakor a módosítás beterjesztéséről. 

Határidő:  2006. július 31.

Felelős:
dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester

Az 1. napirend folytatása, a 3., 4. napirend tárgyalása zárt ülésen folytatódik.

DR. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Az ülés a továbbiak zárt ülésen folytatódik. 

k. m. f.

Dr. Hőrich Ferenc


Dr. Szabó Lajos Mátyás



jegyző




polgármester

� 329/2006. (VII. 11.) Kt. határozattal 3. napirendként tárgyalva.


� 329/2006. (VII. 11.) Kt. határozattal 4. napirendként tárgyalva.


� 329/2006. (VII. 11.) Kt. határozattal 2. napirendként tárgyalva.





