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A kerület lakossága részéről 65 fő

Dr. Szabó Lajos Mátyás

Tisztelt Hölgyeim és Uraim, Kedves XVI. kerületi Polgárok. Megköszönöm azt, hogy meghívásunknak eleget téve most részesei lesznek a mai estének. Ezen a legnagyobb Nemzeti Ünnepünkön ünnepi testületi ülés keretében adjuk át a Díszpolgári címet. 

Tisztelt Képviselő-testület, köszöntöm Önöket a mai ünnepi ülés alkalmából és természetesen ugyanezt teszem kedves vendégeinkkel is.

A Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 1999. október 19-én tartott ülésén a 692/1999. (X.19.) Kt határozatában a Budapest Főváros XVI. kerület (posztumus) Díszpolgári címmel tüntette ki Balogh Józsefet.

Balogh József

1919.03.05-én született, Rákosszentmihályon még ma is áll az a ház, amiben élt élete végéig. 

1938-1941-ig a 2. repülős vadászosztálynál (Mátyásföld) szolgált zászlósként századmérnöki vizsgával.

1941-től orosz frontszolgálatot teljesített, ahol megsebesült és áthelyezték a Budapesti 2. gyalogezredhez. Felgyógyulása után 1944-ben ismét a frontra került.

1946-ig teljesít tényleges katonai szolgálatot, 1946-tól állományon kívülre helyezték és Ausztriába vitték, 1947-ben ismét állományba vették, majd 1949-ben letartóztatták.

Folytatólagosan elkövetett izgatás, államhatalom megdöntésére irányuló tevékenység miatt 4 év börtönre ítélték. Végigjárta az AVH összes megpróbáltatásait, számtalan emberi megaláztatásban volt része.

1953-56-ig az Építés Tudomány Intézetnél építésztechnikusként dolgozott.

1956 októberében a rákosszentmihályi polgárok delegációja felkereste Balogh Józsefet és felkérte a forradalom rákosszentmihályi irányítására.

Balogh József összeköttetései alapján felvette a kapcsolatot Nagy Imrével, majd megalakította a helyi nemzetőrséget és fegyvereket szerzett a forradalmároknak. Nagy létszámú nemzetőrség kezdte meg működését.

Feladatának tekintette elsősorban a rend és a lakosság ellátásának biztosítását. A Nemzetőrség fegyverzete Rákosszentmihályon gyalogsági fegyverekből állt.

Vezetése alatt történt események közül megemlítjük: a két szovjet tiszt megsebesítését, a Palotai határút melletti orosz ütegek elleni akciót, élelmiszer segítséget, őrségek felállítását Rákosszentmihály több pontján, szervezett tevékenységek kialakítását.

A forradalom leverése után többen is javasolták, hogy hagyja el az országot. Itthon maradt és a következőket mondta: "Én a Nagy Imre kormány felhívását teljesítettem a rend biztosítása érdekében, nem eshet bántódása senkinek."

Utoljára még megpróbálta a fegyvereket elrejteni.

Az oroszok bevonulása után a forradalom helyi vezetői rendszeresen összejöttek elfogatásukig.

A közismert éjszakai letartóztatás, vallatás, koholt vádak alapján halálos ítélet, majd életfogytiglani börtön következett.

1970-ben szabadult 13 évi börtön után. Volt a hírhedt sátoraljai, majd a váci börtönben.

A hosszú börtönévek nem maradtak nyomtalanul, az egészségét aláásták az ún. börtönbetegségek, valószínű az, hogy halálát is ezek okozták. Családja, testvérei, felesége és két kislánya a megpróbáltatások sorozatán mentek keresztül édesapjuk forradalmisága miatt.

1990. október 23. ezredessé előléptetve

1992. október 23. Magyar Köztársasági Érdemrend Tiszti Keresztje

1992. június 16. Magyar Köztársaság Arany Érdemkereszt

1992. december 21. Független Demokratikus Magyarságért

1992. december 23. Magyar Szabadságharcos emlékérem

1993. posztumusz vezérőrnagy

Dr. SZABÓ LAJOS MÁTYÁS

Felkérem Dr. Csomor Ervin alpolgármester urat a kitüntetés átadására.

Dr. Csomor Ervin

Engem ért az a megtiszteltetés, hogy az elhunyt Balogh József úrnak odaítélt Díszpolgári cím kitüntetést az elhunyt gyermekei, Morvai Árpádné és Komádi Mihályné részére átadjam, ugyancsak részükre adom át a címmel járó jutalmat, amelyet a Képviselő-testület egyenlő arányban, nettó 50.000.-50.000.-Ft-ban állapított meg.

Dr. Szabó Lajos Mátyás

Nagy tisztelettel gratulálunk és kívánok Önöknek nagyon jó egészséget, erőt és hosszú életet.

Hölgyeim és Uraim, köszönöm megtisztelő figyelmüket, ünnepi testületi ülésünk végére értünk.

Jó szórakozást kívánok Önöknek az ünnepi műsorhoz.
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