[bookmark: _GoBack]Lakossági esővízgyűjtő edény igénylése
· Leírás: Budapest Főváros XVI. kerület Önkormányzata ingatlanonként 1 db 300 literes, csapadékvíz tároló edényt biztosít az Önkormányzat adott évi költségvetésében erre a célra elkülönített keret erejéig, a beérkezett jelentkezések sorrendjében, figyelemmel a rendeletben foglalt szempontrendszerre.
· Határidő: A csapadékvíz tárolás céljára szolgáló edényre jelentkezni adott tárgyév meghirdetett időszakában lehet. 
· Fizetési kötelezettség: Nincs
· Felettes szerv / jogorvoslat: Nincs
· Vonatkozó jogszabály: Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat 272015. (XI.2.) sz. rendelete
· Kitöltési útmutató: A feltüntetett adatokat olvashatóan, lehetőleg email cím feltüntetése mellett

Természetes Személy esetén:
· Jelentkező neve, anyja neve, születési hely, idő: Kitöltése kötelező. Ez a rovat azonosítja a kérelmezőt. Itt szíveskedjen megadni a saját adatait.  
· A jelentkező lakó vagy tartózkodási helye: Kitöltése kötelező. A lakcímét irányítószámmal együtt szíveskedjen megjelölni.
· A jelentkező telefonszáma: Kitöltése kötelező. 
· A jelentkező e-mail címe: Kitöltése opcionális, amennyiben a jelentkező rendelkezik vele, akkor kérjük a kitöltését a könnyebb és gyorsabb kapcsolattartás miatt.
Nem Természetes Személy esetén:
· Jelentkező megnevezése: Budapest Főváros XVI. kerületben tevékenységet folytató intézményekre és közhasznú szervezetekre vonatkozik.
· Címe: Kitöltése kötelező. A címét irányítószámmal együtt szíveskedjen megjelölni.
· Kapcsolattartó neve, elérhetősége: Kitöltése kötelező. Ez a rovat azonosítja a kérelmezőt. Itt szíveskedjen megadni a saját adatait.  

· A felhasználás címe: Jelentkezni annak az ingatlannak a vonatkozásában lehet, amely a jelentkező lakcímének igazolására szolgáló hatósági igazolványában lakcímeként vagy tartózkodási helye címeként szerepel.
· Több lakásos ingatlan esetén egy darab csapadékvíz tárolás céljára szolgáló edény biztosítható.
· Ikerházas ingatlan esetén, ikerházanként egy-egy darab csapadékvíz tárolás céljára szolgáló edény biztosítható.
· A felhasználás helyszíne: 4 lehetőség közül lehet választani: 
a) családi ház
b) ikerház
c) több lakásos ingatlan hatnál kevesebb lakással - a jelentkezéshez a többi tulajdonostárs hozzájárulása szükséges, vagy kizárólagos használatú ingatlanrészre irányuló jelentkezés esetén az ingatlanra vonatkozó használati megállapodás; 
d) több lakásos ingatlan hatnál több lakással - a jelentkezéshez közgyűlési határozat szükséges, melyet a jelentkezési laphoz csatolni kell.
· A jelentkezési feltételeknek való megfelelés esetén a csapadékvíz tárolás céljára szolgáló edény a jelentkező tulajdonába kerül azzal a feltétellel, hogy azokra 5 évig fenntartási kötelezettséget vállal a jelentkező.
· Nem nyújthat be jelentkezési lapot az, aki a (tervezett) jelentkezés benyújtását megelőző 5 éven belül részesült támogatásban.
· Természetes személy esetén a lakcím igazolására szolgáló lakcím kártya másolatának csatolása kötelező.
